
1 – AMERICAN B.D. Publication Marvel – Mon 

Journal  n° 1/2-3-4-5-6  COMPLET 

15/20 € 

 

2 – ANNEE ZERO  Artima Color DC Super Star n° 1 à 

6  COMPLET 

15/20 € 

 

3 – ARAK  Artima Color DC Super Star n° 1 à 4  

COMPLET 

Joint : ARAK  Arédit DC n° 1-2-3-4-5-6-9-10 

20/25 € 

 

4 -  ARION  Seigneur d'Atlantis - Arédit n° 1 à 5  

COMPLET   

10/15 € 

 

5 – ASH  n° 1 à 4  (n°2 avec supplément & n° 3 avec 

poster)  COMPLET 

10/15 € 

 

6 – ATOME KID  n° 4-5-10-11(x2)-13-15-16-17(x2)-

18-22-25-28-34(x2). Soit 16 vol. 

40/50 € 

 

7 – ATOMOS  Comics Pocket n° 1-9-18-21-22-33-34-

37. Soit 8 vol. 

Joint : Recueil n° 3018. 

Soit 9 vol. 

30/35 € 

 

8 – AVENGERS  Marvel Comics n° 1 à 13  COMPLET 

Joint : THE AVENGERS  The official Marvel index to 

the Avengers n° 6 & 7 

Soit 15 vol. 

35/40 € 

 

9 – AVENTURE de l'ARAIGNEE  Coll. LUG Super 

Héros n° 1 à 31  COMPLET. Le n° 32 annoncé, jamais 

paru. 

100/150 € 

 

10 – B.D. POUR ADULTES 

- La maison du mystère  13 vol. + 1 recueil 

- Sidéral  25 vol. + 2 recueils 

- Etranges aventures  26 vol. + 8 recueils 

- Faucon noir  8 vol. 

Soit 83 vol. 

150/200 € 

 

11 – CABLE  Marvel Comics  n° 1 à 21  COMPLET 

30/40 € 

 

12 – CAMELOT 3000  Artima Color DC Super Star n° 

1 à 4 & Arédit n° 5  COMPLET 

10/15 € 

 

13 – CAPTAIN AMERICA  Artima Color Marvel 

Super Star n° 1 à 12 – 14 à 18 – 20 à 22 – 24 à 27. Soit 

24 vol. 80/100 € 

14 – COMICS CULTURE  Marvel Editions Bethy 17 

vol. reliés toile sous jaquette 

100/150 € 

 

15 – COMICS PARADE  Arédit DC n° 1-2-4-5-7-8-9-

10-12-15. Soit 10 vol. 

20/25 € 

 

16 – COMICS POCKET  Anticipation  9 vol. 

Joint : Recueil Anticipation n° 3152 – Recueil Clameurs 

n° 3177 – Brûlant n° 21 & 43 – Recueil Brûlant n° 779. 

Soit 14 vol. 

40/50 € 

 

17 – AVENTURES FICTION  Comics Pocket n° 1-2-

3-6-8-9-10-11(x2)-12-13-14-15-16(x2)-22-23-25-27-

28-32-39-42-45-47-53-57. Soit 27 vol. 

Joint : Recueil n° 3062 & Albums Arédit n° 1-3-5-6-7 

Soit 33 vol. 

140/160 € 

 

18 – CONAN  Marvel Comics France n° 1 à 10. Joint 

n°1(x3) 

Soit 13 vol. 

25/30 € 

 

19 – CONAN GEANT  Artima Color Marvel Géant. 15 

albums 

50/60 € 

 

20 – SPECIAL CONAN  Marvel Comics Ed. Sémic 

France n° 1 à 26 

Joint : n° 5 & 10 

Soit 28 vol. 

60/80 € 

 

21 – SUPER CONAN  Marvel – Mon Journal  n° 1 à 

52  COMPLET 

100/120 € 

 

22 – SUPER CONAN SPECIAL  Marvel – Mon 

Journal   n° 2-3-4-5-6-7-8-9-10(x3)-11-15-18-52. Soit 

15 vol. 

Joint :  SUPER CONAN SPECIAL 1987 & SUPER 

CONAN Album n° 3 & 14 

Soit 18 vol. 

35/40 € 

 

23 – UNE AVENTURE DE CONAN  coll. LUG Super 

Héros n° 1 à 9  COMPLET 

50/60 € 

 

24 – DEUX AVENTURES DE CONAN  Artima Color 

Marvel Super Star – Arédit DC n° 2-3-4-6-23 

15/20 € 

 

 

 

 

 



25 – CONAN LE BARBARE  Marvel Comics version 

intégrale n° 1 à 39  COMPLET 

60/80 € 

 

26 – CONAN LE BARBARE  Artima Color Marvel – 

Arédit n° 1(x3)-2-3-5-6-7-8-9(x2)-10-11-13(x4)-14(x2)-

15-16-17-18(x2). Soit 24 vol. 

Joint n° 1 à 5 

Soit 29 vol. 

60/80 € 

 

27 – CONAN LE BARBARE  Arédit Marvel Color n° 

1 à 7 

Joint : n°5. Soit 8 vol. 

15/20 € 

 

28 – CONAN LE BARBARE  Artima Color Marvel n° 

1 à 7 

Joint : Arvel Sémic n° 10. Soit 8 vol. 

15/20 € 

 

29 – CONAN LE BARBARE 

- Hors série – La B.D. du film !  Artima Color Marvel 

Géant 

- Spécial – La vengeance du désert & L'anneau de 

Rakhamon 

- Spécial Conan le destructeur  Arédit. Adaptation 

officielle en B.D. du dernier film de Conan. 

- Gurps Conan – Le monde du héros barbare de 

Robert E. Howard. Ed. Siroz. 

- Conan el destructor. Ed. Forum. 

- La espada salvaje de Conan el barbaro. Série oro – 

Comics forum n° 117 

Soit 7 vol. 

20/25 € 

 

30 – COSMOCATS  Star-Comics – Marvel n° 1 à 8 & 

10. Soit 9 vol. 

15/20 € 

 

31 – COSMOS  Artima n° 11-17-18-20-24-25-26-28-

36-46-52. Soit 11 vol. 

Joint : Coll. COSMOS poche  n° 176-179-181-185-

187-191-192-195-203-205. Soit 10 vol. 

Joint : Recueil n° 668 

Soit 22 vol. 

30/35 € 

 

32 – COSMOS 

- Monde Futur  n° 21-22-23-27-29-31. Soit 6 vol. 

- Atome Kid n° 1-4-6-15-20-21-25-26-27-30. Soit 10 

vol. 

- Big Boss n° 7-10-13-17-19-20-21-22-25-27-30-31-36-

37-38-39-41-42-43-45-46-47-48-49-50-51-53-54-55-

56-57-58-59. Soit 33 vol. Joint : n° 45-47-65-66 & 69 

(Artima) 

Soit 54 vol. 

80/100 € 

 

 

33 – COSMOS  Ft 13x19 -  n° 12-16-21-31-32-33. Soit 

6 vol. 

Joint : Publ. Flash  n° 47-48-49-50-51-52-53-58-60-61-

62-63-67. Soit 13 vol. 

Joint : coll. Heroïc n° 68 + Cosmos n° 5 + Recueil 

Cosmos n° 676 

Soit 22 vol. 

30/35 € 

 

34 – LA CREATURE DES MARAIS Artima Color 

DC Super Star n° 1 à 3 

8/10 € 

 

35 – CREEPY  Nouvelle série n° 3-5-13-14-20. Soit 5 

vol. 

10/12 € 

 

36 – CYBER FORCE  Image – Sémic éd. n° 1 à 12  

COMPLET 

25/30 € 

 

37 – DAREDEVIL  Sémic – Version intégrale  n° 1 à 

19  COMPLET 

40/45 € 

 

38 – DARK CRYSTAL  Grand prix du film fantastique 

Avoriaz 1983 (seule adaptation en B.D. du film de Jim 

Henson) 

8/10 € 

 

39 – DARKCHYLDE  Génération Comics – Image n° 

1 à 6 

10/15 € 

 

40 – DEAD – POOL  Marvel n° 1 à 9  COMPLET 

20/25 € 

 

41 – LES DEFENSEURS  Artima Color Marvel Super 

Star n° 1-2-3-4-5-6-7-8(x2)-9-10(x2)-11. Soit 13 vol. 

Joint : LES DEFENSEURS  Arédit DC n° 1-2-3-4-

5(x2)-6-7(x2)-8(x2)-9-10-12. Soit 14 vol. 

Joint : DEUX AVENTURES DES DEFENSEURS  

Artima Color Marvel Super Star (Ft 17x25). Album n° 5 

Soit 28 vol. 

50/60 € 

 

42 – DEMON  Arédit DC  n° 1-2-4-5-6-7-8-9-10-11-

13-14-15-16-17-18. Soit 16 vol. 

Joint : Comics Pocket n° 11-12-13-15-16-18(x2). Soit 7 

vol. 

Joint : Album n° 6 

Soit 24 vol. 

40/50 € 

 

43 – 2099  Marvel – Sémic n° 1 à 34 puis 35(x2) & 36 à 

46. Soit 47 vol.  COMPLET 

80/100 € 

 

 

 



44 – DRACULA LE VAMPIRE  Artima Color Marvel 

Super Star n° 1 à 11 

Joint : DRACULA  Comics Pocket n° 13-17-19-22-23-

25. Soit 6 vol. 

Joint : Recueil n° 3088 & 3209 

Soit 19 vol. 

45/50 € 

 

45 – L'ECHO DES SAVANES SPECIAL USA  n° 1-

3-7-8-9-11-12-13-14. Soit 9 vol. 

Joint : Hors-Série n° 16-17-19-20. Soit 4 vol. 

Joint : SPECIAL USA – Hors-Série (Nouvelle série) 

n° 2-3-7-8/9-13. Soit 5 vol. 

Soit 18 vol. 

80/100 € 

 

46 – ECLIPSO  Comics Pocket  n° 6-7-8-14-18-19-21-

22-23-24-25-26-27-28-29-31-32(x2)-33-34- 38-39-40-

48-54-55-56-58-59-63-67-68-72-74-77(x2)-78(x2)-79-

80-81(x2)-82-83(x2). Soit 45 vol. 

Joint : Recueil Eclipso n° 3050-3160-3206. Soit 3 vol. 

Joint : Il est minuit – Comics Pocket n° 4 

Joint : Recueil Il est minuit n° 3231(x2) 

Joint : Démon n° 1 

Joint : Le fils de Satan n° 12 (x2) 

Joint : Recueil Le fils de Satan n° 3256 

Joint : Névrose n° 1 & 6 

Joint : L'inattendu n° 15 & 23 

Joint : Recueil L'inattendu n° 3251 

Joint : Recueil Démon n° 3212 & 3229 

Joint : Recueil Spectral 2 & 7100 + Arédit n° 16 

Joint : Hallucinations n° 27 + Arédit n° 15 

Joint : Cosmos Flash n° 48(x2)-52(x3)-61(x2) 

Joint : Big Boss n° 37-42(x2)-47(x2)-56-58 

Joint : Recueil Big Boss n° 712 & 897 

Joint : Faucon noir Flash n° 25 

Joint : Hercule n° 20 & 25 

Joint : Green Lantern n° 31 (x2) 

Soit : 88 vol. 

200/250 € 

 

47 – ELEKTRA SAGA  Ed. Delcourt n° 1 à 4 

Joint : PHOTONIK  n° 1 : Descente aux abysses. Ed. 

Delcourt 

Joint : ELECTRIC WARRIOR  Arédit DC n°1 & 2 

Soit 7 vol. 

30/40 € 

 

48 – EPIC  n° 2-6-7 

Joint : Album 1/2 & 3/4 

Soit 5 vol. 

10/12 € 

 

49 – L'ESCADRON DES ETOILES  Artima Color 

DC Super Star n° 1 à 7  COMPLET 

Joint : n° 1(x3) 

Soit : 10 vol. 

15/20 € 

 

 

50 – FACTEUR X [FACTOR X]  Marvel Comics – 

Version intégrale Sémic n° 1 à 55  COMPLET 

80/100 € 

 

51 – LES FANTASTIQUES  LUG éditeur. n° 3 à 42. 

Soit 40 vol. 

Joint : FANTASTIK  n° 17 & 18 

Soit 42 vol. 

200/250 € 

 

52 – LE FANTOME  Aventures américaines – couleurs 

n° 10-48-49-61-62-63-67-86-87-88-89-98-115-117-120-

122-123. Soit 17 vol. 

60/80 € 

 

53 – LE FILS DE SATAN  Comics Pocket n° 5-7-9-

11-12-13-15-16-17. Soit 9 vol. 

20/25 € 

 

54 – DC FLASH  DC Arédit n° 1-2-3-4-5-6-10-12-13-

14. Soit 10 vol. 

Joint : Album n° 4 

Joint : FLASH  Arédit Flash DC n° 2-3-4-5-6-7-9-11-

12-13. Soit 10 vol. 

Joint : FLASH  Arédit DC Album n° 1 

Soit : 21 vol. 

30/40 € 

 

55 – FLASH  Publ. Flash n° 34-38-40-43-44-47-48-50-

51-53-54- 58-59. Soit 13 vol.  

Joint : Spécial relié n° 249 

Joint : FLASH GORDON n° 3-4-7 

Soit 17 vol. 

20/25 € 

 

56 – FRANKENSTEIN  Comics Pocket n° 6-12-13-

15-16(x4)-19. Soit 9 vol. 

Joint : Recueil n° 3244 

Soit : 10 vol. 

50/60 € 

 

57 – FUTURA  n° 6-11-26 

Joint : Album n° 7 & 9 

Soit 5 vol. 

12/15 € 

 

58 – LES GEANTS DES SUPER-HEROS  Artima 

Co/M DC Super Star n° 1 à 6 & 8-9. Soit 8 vol. 

12/15 € 

 

59 – GEN 13  Image – Sémic éd.  n° 1 à 5 

10/12 € 

 

60 – GENERATION X  Marvel  n° 0 (déc. 1997) n° 

gratuit & 1 à 12  COMPLET. Soit 13 vol. 

30/40 € 

 

61 – GHOST RIDER  Marvel Comics – Ed. Sémig. 

Version intégrale n° 1 à 15  COMPLET 

35/45 € 



62 – GREEN LANTERN  Publ. Flash  n° 23-27-28-

31-32-33. Soit 6 vol. 

10/12 € 

 

63 – LA GUERRE DU POUVOIR  Marvel Comics. 

Ed. Sémic  n° 1 à 3  COMPLET 

Joint : CROISADE COSMIQUE n° 1 à 3  COMPLET 

Soit 6 vol. 

12/15 € 

 

64 – HALLUCINATIONS  Comics-Pocket  n° 2-3-10-

16-17-25-27-33-45-46-47-53-56. Soit 13 vol. 

Joint : Recueil HALLUCINATIONS n° 3160 

Joint : HALLUCINATIONS  Arédit n° 5-6-7-10-11-

15. Soit 6 vol. 

Soit 20 vol. 

60/80 € 

 

65 – HERCULE  Arédit Flash DC  n° 1-2-3-5-6-7-8-9-

10-11-12. Soit 11 vol. 

Joint : HERCULE (trimestriel) n° 7-13-17-18-20-21-

24-25-26-28. Soit 10 vol.  

Joint : Recueil n° 852 

Soit 22 col. 

30/35 € 

 

66 – HEX  Arédit DC n° 2-3-4-5-6-7-8-9(x2)-10. Soit 

10 vol. 

15/20 € 

 

67 – HULK  Marvel Sémic n° 1 à 46  COMPLET 

80/100 € 

 

68 – HULK  Marvel n° 23 à 29. Soit 7 vol. 

Joint : HULK  Arédit Flash  n° 2-3-4-5-6-8-9-10-11-12-

13-14-15. Soit 13 vol. 

Joint : HULK  Pocket Color Marvel Arédit  n° 2-4-5-6 

& nlle série n° 1-3. Soit 6 vol. 

Joint : HULK  Pocket Color. Album n°4 

Soit 27 vol. 

50/60 € 

 

69 – HULK  Publ. Flash n° 4-6-8-9-11-12-13(x2)-15-

16-17-18-19-20-21(x3)- 23-24(x2)-25-26-27-28(x2)-29. 

Soit 26 vol. 

Joint : HULK COLOR  n° 1-3-4-5(x2)-6. Soit 6 vol. 

Joint : Pocket Color. Album n° 1 (x2) 1982 

Joint : Recueil n° 1-722-7099. Soit 3 vol. 

Joint : HULK GEANT  Artima Color Marvel : 7 vol. 

Joint : HULK HORS SERIE : 2 albums 

Joint : DEUX AVENTURES DE HULK  n° 4-20-24. 

Soit 3 vol. 

Joint : DEUX AVENTURES DE HULK GEANT 

Artima Color Marvel n° 9004 

Soit 50 vol. 

120/150 € 

 

 

 

 

70 – LA BOMBE QUI A CREE HULK – GAMMA – 

Artima Color Marvel Super Star n° 1-2(x3)-3-4(x3)-5-

7-8-9-11-12-13-14-15-16(x2)-18-19-20-21-22. Soit 24 

vol. 

Joint : HULK/AMERICA  Album n° 14 

Joint : DEUX AVENTURES DE HULK  Album n° 1 

Soit : 26 vol. 

80/100 € 

 

71 – IL EST MINUIT  Artima Color DC Super Star n° 

1 à 5  COMPLET 

Joint : IL EST MINUIT... l'heure des sorcières  

Comics Pocket n° 3-4-6-7-9-10-11-13-15-16. Soit 10 

vol.  

Joint : Nlle série n° 11 

Joint : Recueil n° 3182 & 3255 

Soit 18 vol. 

30/35 € 

 

72 – L'INATTENDU  Comics Pocket  n° 1-3-9-11-14-

15-20-21-22-23-24-25. Soit 12 vol. 

Joint : Recueil n° 3115 & 3200 

Soit 14 vol. 

50/60 € 

 

73 – L'INFERNAL B.D.  Le mensuel de tous les 

cauchemars n° 1 à 3  COMPLET 

10/12 € 

 

74 – L'INSOLITE  Comics Pocket n° 9-13-14-19-20-

21-22-25. Soit 8 vol. 

Joint : Recueil n° 828-927-7080. Soit 3 vol. 

Soit 11 vol. 

25/30 € 

 

75 – IRON MAN  La Renaissance des Héros  n° 1 à 

12 (mars 1998-févr.1999)  COMPLET 

Joint : n°1 à 16 (mars 1999-juin 2000) 

Joint : FANTASTIC FOUR  n° 1 à 12 (mars 1998-

févr.1999)  COMPLET 

Joint : n° 1 à 20 (mars 1999-oct. 2000) 

Soit : 60 vol. 

100/120 € 

 

76 – J.L.A. [Justice League of America]  Ed. Sémig  

n° 1 à 12  COMPLET 

25/30 € 

 

77 – KABUR  coll. LUG Super Héros. Tout en couleurs  

n° 1 à 5  COMPLET 

25/30 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



78 – KAMANDI  Année Zéro  Artima Color DC Super 

Star  n° 1-2-3-5-6-7(x2). Soit 7 vol. 

Joint : Année Zéro – Le dernier garçon de la terre  n° 

1 (x2) 

Joint : Année Zéro – K au pays des dauphins  n° 2 

Joint : Année Zéro – K et les mutants  n° 3 

Joint : Année Zéro – Voyage au bout du temps  n° 5 

Joint : KAMANDI  Le dernier garçon de la terre  

Comics Pocket n° 1-2-3-9 + Recueil n° 3101. Soit 5 vol. 

Joint : KAMANDI  Super Star (Ft 17x25)  n° 4/5 

Joint : KAMANDI  n° 3(x2)-4-5-7(x2). Soit 6 vol. 

Soit : 24 vol. 

60/70 € 

 

79 – KAMANDI  Le dernier garçon de la terre  
Artima Color DC Super Star n° 1-2-3(x3)-4(x3)-5(x2)-

6-7. Soit 12 vol. 

Joint : DEUX AVENTURES DE KAMANDI  (Ft 

17x25)  n° 22 

Soit : 13 vol. 

25/30 € 

 

80 – KING COBRA  Publication Flash n° 5-11-12-18. 

Soit 4 vol. 

8/10 € 

 

81 – LA LEGION DES SUPER-HEROS  Artima DC 

Color  n° 1 à 3  COMPLET 

10/12 € 

 

82 – LA LIGUE DE JUSTICE  Artima DC Color - 

1ère série : n° 1-3-4-5-6-7-8-9-10 – 2è série : n° 1-2-4-

6-7-8-9-10-11. Soit 18 vol. 

Joint : n° 5 

Soit 19 vol. 

35/40 € 

 

83 – MAGIC  L'ASSEMBLEE  n° 1 à 6  COMPLET 

15/18 € 

 

84 – LE MANOIR DES FANTÔMES  Artima Color 

DC Super Star  n° 1 à 8  COMPLET 

Joint : LE MANOIR DES FANTÔMES  Comics 

Pocket  n° 4(x2)-7-14-15-16-20-21-24-26. Soit 10 vol. 

Joint : Recueil n° 3224-3235-3252-3324. Soit 4 vol. 

Soit 22 vol. 

45/50 € 

 

85 – MARVEL LE MAGAZINE  Marvel Comics n° 1 

à 41 

100/120 € 

 

86 – MARVEL  Les Super-Héros de Stan Lee  Tout 

en couleurs n° 1 à 7 (Ft 13x18) & 8 à 13 (Ft 17x24)  n° 

14 jamais paru.  COMPLET 

200/300 € 

 

87 – MARVEL COMICS GROUP  98 vol. 

Joint : MARVEL ALL-COLOUR COMICS  19 vol. 

Soit 117 vol. 150/200 € 

88 – MARVEL UNIVERSE  Encyclopédie Marvel de 

A à Z  n° 1 à 6  COMPLET 

Joint : n° 1 [coll. LUG Super Héros] 

Soit 7 vol. 

30/35 € 

 

89 – MARVEL FANFARE  Arédit Super Star  1ère 

série n° 1 & 2 – 2è série n° 1. Soit 3 vol. 

8/10 € 

 

90 – MARVEL KNIGHTS  Le magazine des 

chevaliers Marvel  n° 1 à 14 

30/40 € 

 

91 – MARVEL MEGA  n° 1 à 14 

30/40 € 

 

92 – MARVEL MEGA IRREGULIER  Hors Série n° 

1 à 11 

Joint : n° 12 : le film 

Soit 12 vol. 

25/30 € 

 

93 – MARVEL SELECT  Le magazine de la nouvelle 

vague Marvel  n° 1 à 22 

45/50 € 

 

94 – MARVEL TOP  n° 1 à 20 

Joint : Coll. TOP B.D.  Marvel Comics  n° 26-30-31-

32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44.  

Soit 36 vol. 

60/70 € 

 

95 – MARVEL CROSSOVER  n° 1 à 12 

25/30 € 

 

96 – COLLECTION 100% MARVEL 

Punisher n° 1  -  Earth n° 1 & 2  -  X-men n° 1 à 3  -  

Spiderman n° 1 à 3  -  Daredevil n° 1 & 2  -  Fantastic 

Four n° 1  -  X-men clandestine n° 1  -  Génération X n° 

1  -  Wolvérine n° 1  -  Hulk n° 1  -  Wolvérine/Punisher 

n° 1  -  Gambit n° 1. Soit 18 vol. 

40/45 € 

 

97 – MARVELS  1. Genese  -  2  Jugement dernier. 

Soit 2 vol. 

Joint : Le temps des Héros (Ft 17x25) Ed. Sémic 1994 

Soit 3 vol. 

10/15 € 

 

98 – METEOR  Arédit n° 1-2[Spécial]-6-7-8-9-10-11-

12-13-14-15. Soit 12 vol. 

12/15 € 

 

99 – LES MICRONAUTES  Artima Color Marvel 

Super Star  n° 1 à 8  COMPLET 

15/18 € 

 

 

 



100 – MISS HULK  Artima Color Marvel Super Star  

n° 1 à 9  COMPLET 

18/20 € 

 

101 – MISS MARVEL  Artima Color Marvel Super 

Star  n° 1(x2)-2(x2)-3-4-5-6-7  COMPLET. Soit 9 vol.  

15/20 € 

 

102 – MOON KNIGHT  Marvel Comics – Ed. Sémig. 

Version intégrale  n° 1 à 12  COMPLET 

25/30 € 

 

103 – MOON KNIGHT  Artima Marvel Color  n° 1 à 

5 

Joint : MOON KNIGHT  Arédit  n° 6 

Soit 6 vol. 

10/12 € 

 

104 – LE MOTARD FANTÔME  Artima Color 

Marvel Super Star  n° 1-2-3-4-5-6-7-8-10. Soit 9 vol. 

18/20 € 

 

105 – MUSTANG  Coll. LUG Super Héros  n° 54 à 68 

& 70. Soit 16 vol. 

30/35 € 

 

106 – NAMOR  Artima Color Marvel Super Star  n° 3-

4-6-7-8-9-10. Soit 7 vol.  

Joint : Coll. Super Star  2 numéros 

Joint : DEUX AVENTURES DE NAMOR  n° 15 (Ft 

17x25)  

Joint : n° 3 & Submariner contre les dieux 

Soit 12 vol. 

35/40 € 

 

107 – NEVROSE  Arédit  n° 1-3-4-5. Soit 4 vol. 

Joint : Comics-Pocket  n° 1 

Joint : Comics-Pocket DC  n° 1 & 4 

Joint : Arédit DC  n° 5-6-7-9-10-11-12-14-15-16. Soit 

10 vol. 

Soit 17 vol. 

20/25 € 

 

108 – NICK FURY  Marvel – version intégrale. Ed. 

Sémic  n° 1 à 9  COMPLET 

30/35 € 

 

109 – NOVA  Marvel  Coll. LUG Super Héros  n° 1 à 

233  COMPLET 

400/500 € 

 

110 – NOVA  n° 1 à 233  COMPLET 

400/500 € 

 

111 – n° 1(x2)-2(x2)-18-24-25-32-35-38-46-48-53-63-

68-85-99-183. Soit 18 vol. 

Joint : Album n° 10 

Soit 19 vol. 

70/80 € 

 

112 – OMBRAX  SAGA  Coll. LUG Super Héros 

nouvelle série  n° 246 à 251 & 253 à 258. Soit 12 vol. 

18/20 € 

 

113 – OMEGA MEN  Arédit DC  n° 1-3-4-5-6-7-8-9-

10-11-13-14. Soit 12 vol. 

Joint : Album n° 1 

Soit 13 vol. 

15/20 € 

 

114 – PLANETE COMICS   

Les maîtres du Cosmos (2 vol.) & Inferno (4 vol.). 

Marvel Comics – Sémic n° 2 à 7.  

Soit 6 vol. 

10/12 € 

 

115 – PLANETE DES SINGES  Coll. LUG  n° 6 à 17 

& 19. Soit 13 vol. 

Joint : Album n° 1 & 4 

Soit 15 vol. 

60/70 € 

 

116 – POWER MAN  Artima Color Marvel Super Star. 

1ère série : 1 à 6  COMPLET. 2è série : 1 à 6  

COMPLET. Soit 12 vol. 

25/30 € 

 

117 – LE PUNISHER  Marvel – Version intégrale. 

Sémic  n° 1 à 6  COMPLET 

15/20 € 

 

118 – RICHARD GORDON  Comics Pocket  n° 1-2-

3-5-8-9. Soit 6 vol. 

10/12 € 

 

119 – SILVER STAR  La race du Futur. Eurédif  n° 1 à 

5  COMPLET 

12/15 € 

 

120 – SILVER SURFER  Le magazine des héros 

cosmiques. Marvel Comics  n° 1 à 13  COMPLET 

30/40 € 

 

121 – SPAWN  Image – Ed. Sémic  n° 1-2-3-5-6-7-13-

15-22-24-25-26-27-28. Soit 14 vol. 

30/40 € 

 

122 – SPECTRAL  Comics Pocket  n° 5-6-7-11-12-13-

14-17-18-19-20-21-22-24-25. Soit 15 vol. 

Joint : Nouvelle série n° 14 

Joint : Recueil n° 852 & 3184 

Joint : Arédit DC n° 1-2-5-7-8-9-11-12-13-14-15-16. 

Soit 12 vol. 

Soit 30 vol. 

50/60 € 

 

123 – SPIDER-GIRL  Aventures de la fille de 

Spiderman  n° 1 à 5. Avec poster. 

10/12 € 

 



124 – SPIDERMAN  Le magazine de l'Araignée  

Marvel Comics  n° 1 à 36 dont n° 6 avec 2 couvertures 

différentes. Soit 37 vol. 

70/80 € 

 

125 – SPIDERMAN  Marvel 1 à 6 & 9 

Joint : SPIDER-MAN MAGAZINE  (Ft 21x28)  n° 10 

& 11 

Joint : Album relié n°1 & 2 

Soit 11 vol. 

20/25 € 

 

126 – SPIDER-MAN  Le magazine de l'araignée 
Marvel  Edition Collector Févr. 2000. Tirage limité n° 

207 

10/12 € 

 

127 – SPIDER-MAN  Hors Série  Sémic – Marvel 

Comics  n° 1 à 4  COMPLET 

8/10 € 

 

128 – SPIDER-MAN EXTRA  n° 1 à 22 

Joint : SPIDER-MAN  L'âge d'or  Marvel  n° 1 à 3 

Soit 25 vol. 

50/60 € 

 

129 – SPIDERMAN  Marvel Comics  n° 1 à 23  

COMPLET 

70/80 € 

 

130 – SPIDEY  Ed. LUG Super Héros  n° 1-2-5-6-

11(x2)-15-21-24-51-53-74-79-82-88-97-100. Soit 17 

vol. 

50/60 € 

 

131 – SPIDEY  Le journal des jeunes fans de Spider-

Man Coll. LUG Super Héros  n° 1à 6 puis 8 à 16 puis 

18 à 21 puis 23 à 83 puis 85 à 114 

200/300 € 

 

132 – STAR TREK  Arédit  n° 1 à 8  COMPLET 

20/25 € 

 

133 – DOCTEUR STRANGE CLASSIC  Artima 

Color Marvel Super Star  n° 1 à 7  COMPLET 

Joint : Hors-Série n° 1  SEUL NUMERO 

Soit 8 vol. 

20/25 € 

 

134 – SPECIAL STRANGE  Marvel. Sémic  n° 2 à 69. 

Soit 68 vol. 

200/250 € 

 

135 – SPECIAL STRANGE  Marvel Comics. Sémic 

n° 70 à 115. Soit 46 vol. 

80/100 € 

 

136 – SPECIAL STRANGE  n° 1-4-7-13-14(x2)-16-

17(x2)-19(x2)-21-23-24(x2)-25(x3)-26-27(x2)-28-

29(x2)-30(x2)-31-32-33(x3)-34-35-36-37(x2)-38-41-

42(x2)-44-45-49-50-66-100(x2)-102-103-104-106-108-

109-110-112-114-115-116-117(x2)-119-120(x2)-

121(x3). Soit 66 vol. 

Joint : SPECIAL STRANGE VACANCES   n° 

148bis-166bis-169bis + Hors Série n° 220 + Album n° 

16. Soit 5 vol. 

Soit 71 vol. 

200/300 € 

   

137 – SPECIAL STRANGE ORIGINES  56 vol. 

100/110 € 

 

138 – SPECIAL STRANGE ORIGINES  Coll. LUG 

Super Héros  n° 133BIS (Janv. 1981) jusqu'à 298BIS 

(Oct. 1994). Soit 22 vol. 

Joint : n° 148BIS-166BIS-169BIS-220BIS-229BIS. Soit 

5 vol. 

Soit 27 vol. 

40/50 € 

 

139 – STRANGE  Le journal de Spider-Man en 

couleurs  Marvel coll. LUG Super Héros  n° 1-15-16-

18 puis 21 à 25 puis 28 à 37 puis 39 à 49 puis 51 à 199 

puis 201 à 335. Mq le poster au n° 70 – n° 250 Numéro 

spécial Strange a 20 ans. Supplément spécial 

anniversaire. Soit 314 vol. 

1200/1500 € 

 

140 – STRANGE  Le Journal de Spider-Man en 

couleurs  Marvel coll. LUG Super Héros n° 42-58(x2)-

59-60-91-94-100(x2)-102-103-104-105-106-107(x2)-

108-109-110-112-114-115-116-117(x2)-119-120(x2)-

121(x3)-122-123-124-125(x2)-126(x2)-127-128(x3)-

129-130-133-134-135(x3)-137-139-140-141(x2)-142-

145-146(x2)-147-149-154-157-159-161-162-166(x2)-

179-184-186-188-189-194(x2)-197-203-204-205-206-

207-209-214-215-216-217(x2)-236-299. Soit 88 vol. 

200/220 € 

 

141 – STRANGE présente 

Le surfer d'argent - Blackstar étoile noire – L'effet 

Aladin – La vengeance du monolithe vivant – Fatalis 

imperator – Hulk et la chose – Thor – La cape et l'épée 

– Hercule – Dark Crystal – La mort du Captain Marvel 

(Edition Originale) – Le retour du Jedi – Les nouveaux 

mutants – Les justiciers du futur – 2010 l'année du 

premier contact – Super Boxeurs – Silver Surfer (3 vol.) 

- Docteur Strange et docteur Fatalis – Demain... les 

monstres t.1 – L'intrus – Spider-Man – Conan des îles – 

Serval/Nick Fury-Scorpio connection – Les étranges X-

Men n° 4 à 15. 

Coll. LUG TOP B.D.  -  Sémic. Soit 37 vol. 

80/100 € 

 

 

 

 

 

 

 



142 – SUBMARINER  Publ. Flash n° 7-13(x2)-15. 

Soit 4 vol. 

Joint : Recueil n° 572-622-698. Soit 3 vol. 

Joint : Coll. PSYCHOSE Ed. Arédit  n° 1-2-5-10-19. 

Soit 5 vol. 

Joint : FLASH  Publ. Flash  n° 47-48-53. Soit 3 vol. 

Soit 15 vol. 

30/35 € 

 

143 – SUPER HEROS USA COMICS  cartonnés (Ft 

17,5x27)  n° 1-11-15-17-22-23. Soit 6 vol. 

10/15 € 

 

144 – SUPERMAN poche  n° 14-15-19-22-24-25-33-

35-39-42-46-49-55-56-[57 & 58 double]-59-60-61-67-

68-92. Soit 21 vol. 

40/50 € 

 

145 – SUPER STAR COMICS  Aredit DC  n° 1-2-5-

6-7-8-12. Soit 7 vol. 

Joint : SUPER SWING  Mon Journal  n° 2-4-5-7-14. 

Soit 5 vol. 

Soit : 12 vol. 

20/25 € 

 

146 – THE COVEN  n° 1 à 4  COMPLET 

Joint : THE SAVAGE DRAGON Coll. Image – Sémic  

n° 1 à 4  COMPLET 

Joint : LARSEN (Erik)  Collection Image  n° 2 

Joint : THE TENTH  Génération Comics  n° 0 et n°1 à 

11. Soit 12 vol. 

Soit 21 vol. 

40/50 € 

 

147 – THOR le fils d'Odin  Artima Color Marvel 

Super Star  n° 1 à 24  COMPLET 

70/80 € 

 

148 – THOR le retour des héros  Marvel  n° 1 Ed. 

limitée  -  n° 1 (couverture différente) & n° 2 à 14. Soit 

16 vol. 

30/35 € 

 

149 – THOR  Marvel Comics. Sémig  n° 1 à 31  

COMPLET 

70/80 €  

 

150 – THOR  Publ. Flash  n° 4-8-9(x2)-10-13-14-15-

16-17-18-19-20(x2)-21-22(x2)-23-24-25(x2)-26. Soit 

22 vol. 

Joint : Recueil n° 671 & 706 

Joint : TOR  Arédit DC  n° 1 

Soit : 25 vol. 

50/60 € 

 

151 – THOR  Arédit Flash Marcel couleurs  n° 2-3-4-5-

6-9-10-11-12-13-14. Soit 11 vol. 

Joint : Album n° 4 

Soit 12 vol. 

20/25 € 

152 – LES JEUNES T  Arédit DC  n° 1-3-4-5-6-7-8-9-

10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-23-24-26. Soit 

23 vol. 

Joint : LES JEUNES T [TITANS]  Artima Color DC 

Super Star  n° 1-2-3-4-5-6-7-9. Soit 8 vol. 

50/60 € 

 

153 – TITANS  Le journal des Super-Héros en 

couleurs. Coll. LUG Super-Héros – Marvel  n° 1 à 221  

COMPLET 

400/500 € 

 

154 – TITANS  n° 1-2-5-7-8-9-11-19(x2)-20(x2)-22-

24-25-26-27-30-41-42-44-48-61-66-67-69-71-72(x2)-

74-76-77-78-80-86-89-91-92-93(x2)-94-95-98-103-

105-107-111-116-117-118-120-122-123(x2)-130-131-

134-135-136-137-138-141-142(x2)-175-177-181. Soit 

66 vol. 

Joint : TITANS Le Journal des Super-Héros en 

couleurs Coll. LUG Super Héros – Marvel  n° 8-15-26-

27-28-29-30(x2)-32-33. Soit 10 vol. 

Soit 76 vol. 

150/200 € 

 

155 – TOP-COW COMICS  Marvel – Ed. Bethy – 

Mainstream 

- X-Men  n°1 à 3 

- Wolverine  n° 1 

- Spécial Crossower  1 vol.  

Soit 5 vol. 

20/25 € 

 

156 – UN RECIT COMPLET MARVEL 

LUG présente  n° 1 à 52  COMPLET 

250/300 € 

 

157 – V  Arédit DC n° 1 à 11  COMPLET 

15/20 € 

 

158 – VENGEUR  Arédit Marvel et Comics Pocket  30 

vol. 

40/45 € 

 

159 – DEUX AVENTURES DES VENGEURS  

Artima Color Marvel Super Star n° 2 & 6 

Joint : Et si... les VENGEURS...  n° 1 

Joint : LES VENGEURS Hors Série 

Joint : LES VENGEURS Album n° 2 

Joint : Et si...  Artima Marvel Color n° 1 

Soit : 6 vol. 

20/25 € 

 

160 – LES VENGEURS  Artima Color Marvel Super 

Star  n° 1-2-3-6-7-8-9-10-13. Soit 9 vol. 

Joint : LES VENGEURS  Arédit DC  n° 1-2-3-4-5-6-7-

10-11-12. Soit 10 vol. 

Soit 19 vol. 

50/60 € 

 

 



161 – LES VENGEURS  Arédit  n° 1 à 6 

Joint : LES VENGEURS  La menace du mandarin  

Hors-Série  Artima Color Marvel Super Star 

20/25 € 

 

162 – LES VENGEURS  Pocket Color – Arédit 

Marvel. Album n° 1 [1982] : 2 ex. 

- Les Vengeurs Color n° 1 à 4  COMPLET 

- Kull Color n° 1  COMPLET 

- Ovni Color n° 1  COMPLET 

- Dagar Color n° 1 & 2  COMPLET 

- Star Flash  Album n° 1 

- Star Flash Pocket Color Arédit DC n° 1 

- Star Flash Ft 14x20  n° 4-7-10-12  

- Monde Futur Aredit DC coul.  n° 1 à 5  COMPLET 

- Sueurs froides Aredit DC coul.  n° 1 à 6  COMPLET 

- La créature du marais  Aredit DC coul.  n° 1-2-4  

COMPLET 

- Super Héros  n° 1-4-7-8-9-10-12-13-14. Soit 9 vol. 

- Super Héros  Recueil n° 6000 & 6002 

Soit 41 vol. 

80/100 €  

 

163 – VENOM  Marvel – Sémic  n° 1 à 18  COMPLET 

35/40 € 

 

164 – VERSUS  Marvel Comics DC – Ed. Sémic  n° 1 

à 14 

60/80 € 

 

165 – WARLORD  Artima Color DC Super Star  n° 1 à 

6  COMPLET 

Joint : WATCHMEN  Arédit DC  n° 1 & 2  COMPLET 

Soit 8 vol. 

25/30 € 

 

166 – WETWORKS  Sémic éd. - Image  n° 1 à 5  

COMPLET 

Joint : WIZARD  Toute l'info sur les Comics  n° 1 à 4 

Soit 9 vol. 

20/25 € 

 

167 – WILOC A.T.S.  Sémic Ed. - Image  n° 1 à 15 

Joint : WILOC A.T.S. Editions USA  vol. 1 

Soit 16 vol. 

30/40 € 

 

168 – WONDER WOMAN Super Action Aredit DC 

Couleurs  n° 3-7-9-10-11-12-13-14-16. Soit 9 vol. 

Joint : Recueil n° 6001 & 6003 

Soit 11 vol. 

15/20 € 

 

169 – X-MEN  Le magazine des mutants  n° 1 à 42 

(dont N° 12 & 37 avec 2 couvertures différentes). Soit 

44 vol. 

80/100 € 

 

 

 

170 – X-MEN  Le magazine des mutants  Marvel 

France  n° 25  Eternels regrets. Tirage limité à 500 ex. 

Joint : n° 1-43-44-45 

Soit 5 vol. 

20/25 € 

 

171 – X-MEN  Marvel Comics – Sémic  n° 1 à 25  

COMPLET 

60/70 € 

 

172 – X-MEN  Aventures  Marvel Comics  n° 1 à 4  

COMPLET 

Joint : X-MEN  Age d'or  Marvel Comics – Sémic  n° 

1&2 

Soit 6 vol. 

12/15 € 

 

173 – X-MEN SAGA  Marvel Comics – Sémic  n° 1 à 

26 

80/100 € 

 

174 – X-MEN SAGA  Marvel  n° 1 à 14 

Joint : X-MEN SAGA  n° 1 

Joint : X-MEN  Le film d'adaptation officielle Spécial 

Wizart insert. 

Soit : 16 vol. 

30/35 € 

 

175 – X-MEN EXTRA  Marvel  n° 1 à 22 

40/45 € 

 

176 – X-MEN UNIVERSE  Marvel  n° 1 à 9 

20/25 € 

 

177 – X-FORCE  Marcel-Comics – Sémic  n° 1 à 48  

COMPLET 

100/120 € 

 

178 – YOUNGBLOOD  Ed. Sémic – Image  n° 1 à 6  

COMPLET 

12/15 € 

 

BANDES DESSINEES 

 

179 – ASTERIX   22 albums, dos imprimé 

Joint : Album des TROIS HISTOIRES : Astérix le 

Gaulois, La serpe d'or, Astérix et les Goths. Dargaud 

1967. Reliure skivertex bradel. 

150/200 € 

 

180 – [BRANNER]  BICOT achète une auto 

1 album in-4 cartonné couleurs. Paris Hachette 1939. 

Accroc au dos sinon bon ex. 

Joint : BICOT président de club 

1 fort album relié toile bradel. Paris Azur 1965. Premier 

vol. des Aventures intégrales de Bicot. Bel ex. 

Joint : BICOT 

5 vol. gd in-4 cartonnés bradel couleurs. Paris Henri 

Veyrier 1974 

Soit 7 vol. 120/150 € 



181 – BOULE ET BILL  n° 1-3-5-6-7-8-9-10. Soit 8 

albums 

40/50 € 

 

182 – BENOÎT BRISEFER  cartonnés n° 1 à 6 

40/50 € 

 

183 – TALES FROM THE CRYPT  Albin-Michel  n° 

1 à 6 

40/50 € 

 

184 – GASTON  n° 6 à 14. Soit 9 vol. 

Joint :  n° R1-R2-R3-R4. Soit 4 vol. 

Joint : n° 11 [dos abime] 

Soit 14 vol. 

70/80 € 

 

185 – GASTON  n° 1 à 5  pt format à l'italienne 

[15x22] 1964 à 1967. Soit 5 vol. 

Joint : n° 6 à 12  [1968 à 1974]. Soit 7 vol. 

Joint : n° R1-R2-R3  [1972-1974]. Soit 3 vol. 

Soit 15 vol. 

500/600 € 

 

186 – Collection H. HUMOUR HUMANOIDE  n° 1-

2-4-5-11-15-18. Ed. Humanoïdes Associés. Soit 7 vol. 

Joint : Margerin : LULU S'MAQUE 

Joint : Les meilleures histoires de Terreur. 

Anthologie. Xanadu – Les Humanoïdes Associés. An 

Entertaining Comic EC 

Joint : SWAMP THING  n°1 & 2. Ed. Delcourt 

Soit : 11 vol. 

40/50 € 

 

187 – FLEUVE NOIR  Anticipation  6 vol. 

10/12 € 

 

188 – LOT de B.D.  L'INTREPIDE  n° 132 à 359 & 

481 à 629 + ZORRO  n° 1 à 333 

200/300 € 

 

189 – JOHAN et PIRLOUIT  cartonnés  12 vol. 

80/100 € 

 

190 – MARC LEBUT et son voisin  cartonnés  8 vol. 

[1968-1973] 

60/80 € 

 

191 – LUCKY LUKE  brochés  n° 1 à 4 puis n° 6 à 31 

[1967 à 1969]. Soit 30 vol. 

150/200 € 

 

192 – LUCKY LUKE  cartonnés  14 albums. 

Joint : SPECIAL LUCKY LUKE vol. 4 

Soit 15 vol. 

150/200 € 

 

193 – MAITRE DU KUNG FU  [Les mains de 

Shang-Chi]  Ed. EH Héritage. Ft spécial en français  n° 

17 à 23. Soit 7 vol. 15/20 € 

194 – MARTIN MYSTERE  Collection 2 heures ½ . 

Glénat  n° 2 à 13. Soit 12 vol. 

15/20 € 

 

195 – [Walt DISNEY]  MICKEY et MINNIE 

1 vol. pt in-4 cartonné couleurs. Hachette 4e trim. 1950. 

Très légères rouss. sinon bel ex. 

25/30 € 

 

196 – LE JOURNAL  DES PIEDS NICKELES  

Nouvelle formule  n° 85 – févr. 1973. 

Joint : LES PIEDS NICKELES  n° 22 (3e tri 1973) – 

42 (4e tri 1974) – 50 (1e tri 1973 – 66 (1e tri 1975).  

Soit 5 vol. 

30/40 € 

 

197 – SCHTROUMPFS  cartonnés  n° 1 à 9  [1965-

1973] 

Joint : 1 ex. broché (Total) 

Soit 10 vol. 

70/80 € 

 

198 – SPIROU ET FANTASIO  n° 1 à 24  [1966 à 

1974] 

150/200 € 

 

199 – TINTIN 

Le trésor de Rackham le Rouge 1966 – Vol 714 pour 

Sydney 1968 – Tintin au Tibet 1966 – On a marché sur 

la lune 1966 – Les bijoux de la Castafiore 1966 – Tintin 

en Amérique 1966 – Tintin au Congo 1970 – Objectif 

lune 1966 – Coke en stock 1967 – Les cigares du 

pharaon s.d. - Le temple du soleil 1966 – L'or noir 1966 

– Les 7 boules de cristal s.d.- Le lotus bleu 1966 – 

L'étoile mystérieuse 1966 – L'île noire s.d. - Le secret 

de la licorne 1966 – Le crabe aux pinces d'or 1966 – 

L'oreille cassée 1966 – L'affaire Tournesol s.d. - Le 

sceptre d'Ottokar 1966 

Joint : ARCHIVES HERGE 1973 (2e éd.) [Hannetons 

– Pays des Soviets – Congo – Amérique] 

Soit 22 vol. 

200/300 € 

 

200 – Tintin au Tibet 1966 – Le secret de la licorne 

1966 – L'île noire 1966 – Les cigares du pharaon 1966 – 

Le temple du soleil 1966 – Le crabe aux pinces d'or 

1966 – Le trésor de Rackam le Rouge 1966 – L'affaire 

Tournesol 1966 – L'oreille cassée s.d. - Le lotus bleu 

s.d. - Vol 714 pour Sydney 1968 – Le sceptre d'Ottokar 

s.d. - Les 7 boules de cristal s.d. - Objectif lune 1966 – 

Le lotus bleu 1982 – L'or noir 1987 – Tintin et les 

Picaros 1976 – Les bijoux de la Castafiore 1966 – Tintin 

en Amérique 1979 – On a marché sur la lune 1987 – 

Coke en stock 1967 – L'or noir 1971 

Joint : HERGE  Destination New-York (Casterman) Le 

stratonef H.22 – 2è épisode  s.d.  

Soit 23 vol. 150/200 € 

 

 

 



201 – SAINT-OGAN (Alain)  Mme Prosper, star   

1 album in-4 cartonné sous jaquette couleurs (accrocs) 

Hachette 1938.  

25/30 € 

 

202 – MICHEL VAILLANT  cartonnés  7 albums 

40/50 € 

 

203 – VAMPIRELLA  Ed. du Triton  n° 1à4 [avr. 

1978-oct.1978] en 1 vol. puis 6 [1971] -8 [1971] -14 

[1970] puis Juin 1980. Soit 5 vol. 

30/35 € 

 

LIVRES ANCIENS 

 

204 – ANONYME  Concordantiæ maiores sacræ 

bibliæ. 

1 fort vol. pt in-4 relié plein veau époque, dos à nerfs à 

caissons ornés, double filet doré sur les plats. Lyon Seb. 

Gryphium 1529. 

Mors fendus, coins usés. 

60/80 € 

 

205 – ANONYME [DORAT]  Les Baisers précédés du 

Mois de Mai. 

1 vol. in-8 relié, cartonnage à la bradel, tranches rouges. 

La Haye Lambert & Delalain 1770. Frontispice. Bel ex. 

50/60 € 

 

206 – ANONYME  Coustume de la ville prévosté et 

vicomté de Paris, ou Droict civil parisien. 

1 fort vol. pt in-4 relié plein vélin époque à 

recouvrement. Paris L'Huillier, Mettayer et L'Angelier 

1598. Avec les commentaires de Charondas Le Caron. 

Vignette de titre. 

Accrocs aux mors en pied du premier plat. Bon état 

intérieur. 

50/60 € 

 

207 – ANONYME [Abbé René RICHARD]  Le 

véritable Père Joseph capucin, nommé au cardinalat ; 

contenant l'Histoire anecdote du Cardinal de Richelieu. 

2 t. en 1 fort vol. gd in-12 relié ½ veau, dos lisse à 

liserés dorés. St Jean de Maurienne Butler 1750. 

Reliure usée. Bon état intérieur. Rare. 

(Cioranescu XVIIe 36668) 

Joint : REGNARD  Œuvres. 

4 vol. in-12 reliés plein veau époque, dos lisse à 

caissons fleuris. Paris Libraires Associés 1787. 

Plusieurs coiffes & coins usés, dos frottés, plats 

épidermés. 

Soit 5 vol. 

60/80 € 

 

208 – ANTIPHONAIRE  Graduel selon le missel de 

Chartres imprimé par l'ordre d'illustrissime et 

révérendissime Père en Dieu, Monseigneur Jean-

Baptiste-Joseph de Lubersac, évêque de Chartres, et du 

consentement du chapitre. 

1 fort vol. gd in-folio relié plein veau époque, dos à 

nerfs, 4 plaques de laiton en écoinçons sur les plats & 2 

autres plaques sur le premier plat, ferrures sur les coins 

& en partie sur les bords. Paris Simon 1784 [400 pp.] 

(suivi de) Commun des Saints et messes [112 pp.]. In 

fine il a été rajouté après l'errata, 2 pp. manuscrites du 

« chant du symbole de Nicée ». 

Restauration grossière à qq. pages sinon bon état 

intérieur. Mq de cuir en tête du dos, coiffes abs. 

300/400 € 

 

209 – [CHIFFLET (Philippe)]  Concilii tridentini 

Paulo III  Julio III & Pio IV. MM. Celebrati. 

1 vol. pt in-12 relié plein veau époque, dos à nerfs à 

caissons fleuris. Lyon Frères Bailly 1672. 

Plats frottés, accidents aux mors & aux coiffes, coins 

usés. 

40/50 € 

 

210 – GALENI  Omnia quæ extant opéra in latinum 

sermonem conuersa Juntarum quarta editio. 

3 vol. in-folio reliés plein veau époque, dos à nerfs, 

tranches dorées, médaillon doré au centre des plats. 

Venise Apud Juntas 1565. 

In fine du 1er vol. Venetiis apud Hæredes Lucæ Antonii 

Juntæ. Marque de l'imprimeur LA. 

Vol. 1 : Coiffes élimées, coins usés, épidermures 

Vol. 2 : 1 mors en partie fendu, coiffes usées, coins & 

bords frottés 

Vol. 3 : 1 mors en partie fendu, coiffes arrachées, coins 

usés 

Bon état intérieur. 

300/400 € 

 

211 – MIRABEAU (Vicomte de)  Facéties. 

2 t. en 1 vol. in-12 relié, cartonnage à la bradel. Côte-

Rôtie Boivin s.d. [1790]. Ex-Libris. Rare. 

Sans le frontispice.  

60/80 € 

 

211 BIS – [JESUITES] PASQUIER (Etienne)  Le 

catéchisme des Jésuites ou examen de leur doctrine. 

1 vol. pt in-8 de 358 feuillets-8 fnch. (table), 1 tableau 

ht relié plein vélin souple (griffé). [Ville-Franche 

Guillaume Grenier 1602]. 

Mors inf. fendu, un cordonnet complet & traces pour les 

3 autres, mouillures claires marginales, rousseurs 

éparses feuillets A8, Dd2 à Dd7, Ee4 et Ee5 déreliés 

mais bien présents, mq. pp. de titre, inversion de 

quelques feuillets. 

300/400 € 

 

212 – POCQUET de LIVONIERE  Traité des Fiefs. 

1 vol. in-4 relié plein veau époque, dos à nerfs à 

caissons fleuris. Paris Coignard / Angers Foureau 1729 

(E.O.) 

Coins usés, plats épidermés, 1 mors en pied fendu sur 3 

cm. Bon état intérieur. 

100/150 € 

 

 



213 – RENUSSON (Philippe de)  Traité des Propres 

Réels, réputez réels et conventionnels. 

1 vol. in-4 relié plein veau époque, dos à nerfs à 

caissons fleuris. Paris Foucault 1714 (3e éd. rev. corr. & 

augm.). 

Plats craquelés & épidermés, mors en pied fendu sur 2 

cm, coiffe sup. abs. coins usés. 

Joint : du même  Traité de la Communauté de Biens 

entre l'homme et la femme conjoints par mariage. 

1 fort vol. pt in-4 relié plein veau époque, dos à nerfs à 

caissons fleuris. Paris Compagnie des Libraires 1723 

(Nlle éd. corr. & augm.) 

Coiffe sup. abs. coins usés, plats épidermés, premier 

plat craquelé, mouillures. 

Joint : du même  Traitez du Douaire et de la Garde 

noble et bourgeoise.  

2 t. en 1 vol. in-4 relié plein veau époque, dos à nerfs à 

caissons fleuris. Paris Compagnie des Libraires 1724. 

Epidermures sinon bel ex. 

Joint : du même  Traité de la Communauté de Biens. 

1 vol. in-4 relié plein veau époque, dos à nerfs à 

caissons fleuris. Paris Compagnie des Libraires 1723. 

Légères épidermures sinon bon ex. 

Soit 4 vol. 

150/200  

 

213 BIS – ANONYME [Sieur de SAINT-HILAIRE]  

L'anatomie du corps humain avec ses maladies, et les 

remèdes pour les guérir. 

1 vol. in-8 relié plein veau époque, dos à nerfs à 

caissons ornés. Paris Couterot & Guérin 1684 (2e éd. 

augm.). Beau titre-frontispice gravé & 55 planches 

hors-texte [15-12-25-3]; 

Légers défauts sinon bel ex. 

250/300 €  

 

LITTERATURE 

 

214 – [CURIOSA] [MUSSET (Alfred de)]  ALCIDE, 

Baron de M***  Gamiani ou Deux nuits d'excès. Orné 

de 9 héliogravures libres hors-texte non signées. 

1 vol. gd in-8 broché. 1931 (Réimpr. conforme à 

l'édition autographiée originale de Bruxelles en 1833). 

Tiré à 350 ex. numérotés, celui-ci n° 342. Non mis dans 

le commerce. 

50/60 € 

 

215 – ANONYME  Contes russes traduits d'après le 

texte original. Illustrations de Léon Sichler. 

1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin marron à coins, dos lisse, 

tête dorée. Paris Leroux s.d. [1885]. 

Rousseurs éparses sinon bel ex. Peu courant. 

40/50 € 

 

216 – ANONYME  [ARNOUX (Guy)]  La fête du mec 

à moman. Avec 7 gravures couleurs non signées 

[Arnoux]. 

1 plaquette in-4 dans un cartonnage janséniste 

(amateur). Cayenne Aux Dépens de la Compagnie s.d. 

[ca 1945]. 

Il a été tiré 500 ex. hors-commerce sur Rives, celui-ci n° 

66. Rare. 

120/150 € 

 

217 – D'ARTAGNAN  Mémoires. 

3 vol. in-8 reliure skivertex éditeur. Paris De Bonnot 

1965. Bon ex. 

30 € 

 

218 – ARTAUD (Antonin)  Les Tarahumaras. 

1 vol. in-4 broché sous jaquette couleurs rempliée. 

Décines L'Arbalète 1955 (E.O.). Ex. numéroté sur 

Arches. 

Joint : ANONYME  Dali et les poètes. 

1 vol. in-folio cartonné sous jaquette illustrée. Paris 

Filipacchi 1976. Nombreuses illustrations. 

Joint :  LA VARENDE (Jean de)  les côtes de 

Normandie. Avec 1 gravure ht de P. Le Trividic. 

1 vol. gd in-8 broché. Rouen Defontaine 1948. 

Soit 3 vol. 

40/50 € 

 

219 – ARTUS (Louis)  Les chiens de Dieu. 

1 vol. in-8 relié plein maroquin marron janséniste, dos à 

nerfs, filet sur les coupes, contreplats ornés de multiples 

arbustes dorés dans un encadrement d'un filet doré, 

gardes de soie  moirée verte, tête dorée, couverture & 

dos conservés, emboîtage bordé. Reliure signée A. 

MAME Tours. Paris Grasset 1928 (E.O.) 

Il a été tiré de cet ouvrage 74 ex. numérotés, celui-ci 1 

des 5 du tirage de tête sur Madagascar (n° I) 

E.A.S. de l'auteur à Mme Fl. Blumenthal. Très bel ex. 

120/150 € 

 

220 – AURIOL (George)  Steinlen et la rue – 

DYSSORD (Jacques)  Saint Lazare 

Grenoble Rey 1930. Avec un autoportrait en frontispice 

de Steinlen & nombreuses illustrations in & ht. 1 des 

500 ex. sur Arches. 

Joint : FAURE (Gabriel)  Sur la via Emilia. 

1 vol. gd in-4 relié ½ maroquin à coins, dos lisse, tête 

dorée. Grenoble Rey 1921. 

Il a été tiré 500 ex. numérotés, celui-ci n° 10 nominatif. 

Soit 2 vol. 

150/200 € 

 

221 – GERALDY (Paul)  Toi et moi. 

1 vol. ½ basane à coins, dos à nerfs multiples, tête 

dorée, couverture & dos conservés. Paris Stock 1942. 

Joint : BARRES (Maurice)  Amori et dolori sacrum. 

1 vol. in-8 relié ½ maroquin bordeaux, dos à nerfs 

multiples, tête dorée. Paris Plon-Nourrit 1921. 

Joint : VERNADEAU (Pierre)  Le médecin de la 

Reyne. 

1 vol. pt in-4 relié ½ basane à coins, dos à nerfs orné, 

tête dorée. Paris Denoël & Steele 1934 (E.O.) 

Il a été tiré 200 ex. numérotés, celui-ci 1 des 100 sur 

arches (n° 15). 

Soit 3 vol. 

30/40 € 



222 – Bibliothèque de LA PLEIADE  La Bible. 

3 vol. reliés plein cuir éditeur sous jaquette & rhodoïd 

[sans l'emboîtage carton] 

40/50 € 

 

223 – Collection LES CAHIERS VERTS [Editions 

Grasset] 

Romier  Explication de notre temps. 1 des 100 sur 

lafuma - Mauriac  Génitrix. 1 des 100 sur lafuma - Anet  

Feuilles persanes – Thibaudet  Les princes lorrains – 

Johannet  Eloge du bourgeois français -  Garnett  La 

femme changée en renard – Halévy  Vauban – D'Arbaud  

La bête du Vaccarès – Hémon  La belle que voilà – 

Champion  Françoise au calvaire – Drieu La Rochelle  

Mesure de la France – Anonyme  Le tourment du passé 

– Delteil  Jeanne d'Arc – Tolstoï  Ma vie – Giraudoux  

Siegfried et le limousin – Bibesco  Le perroquet vert – 

Mauriac  Le baiser au lépreux – Hémon  Battling 

Malone pugiliste – Goethe  Vocation théâtrale de 

Wilhelm Meister – Gobineau  La fleur d'or – Hémon  

Colin-Maillard – Roubaud  Les enfants de Caïn – 

Gomez de La Serna  Echantillons – Lasserre  Renan et 

nous  etc etc 

66 vol. pt in-8 reliés ½ basane à coins, dos à multiples 

nerfs, couverture & dos conservés, tête dorée. 

Important ensemble à belles reliures. 

200/400 €  
 

224  CERVANTES  L'ingénieux Hidalgo Don 

Quichotte de la Manche. Avec environ 800 vignettes 

d'après Johannot. 

2 vol. gd in-8 à la française, reliure percaline éditeur à 

coins, dos lisse orné d'arabesques dorés. Paris Dubochet 

1836-1837 (E.O. de la trad.) 

(Carteret III-137 – Vicaire II – 155-156) 

200/300 € 

 

225 – CHATEAUBRIAND  Œuvres complètes. 

4 forts vol. pt in-4 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs, 

tête dorée. Paris Furne 1834. 

Intéressante édition illustrée par les Frères Johannot, 

Nyon & Schrader. 

150/200 € 

 

226 – COLETTE  Œuvres complètes. 

15 vol. pt in-4 brochés. Paris Flammarion-Le Fleuron 

1948. Ed. numérotée. 

Accroc au vol. 8. 

(Monod I-3026) 

80/100 € 

 

227 – CONTADES (Cte G. de)  Portraits et fantaisies. 

1 vol. in-8 relié ½ basane blonde, dos à nerfs à fleurons 

dorés, daté en pied, tête dorée. Paris Quantin 1887 

(E.O.) 

E.A.S. de l'auteur à Mme de Montgoméry, daté 28 août 

96. Ex-libris armorié. Bel ex. 

50/60 € 

 

 

228 – CRUCHET (Abbé)  Histoire de la Sainte Bible – 

Ancien et nouveau testament. Avec 100 planches ht de 

Gustave Doré. 

1 vol. in-folio reliure percaline éditeur, dos lisse, 

tranches dorées. Tours Mame 1892. 

Rousseurs, accroc en pied d'un mors. 

50/60 € 

 

229 – DUHAMEL (Georges)  La passion de Joseph 

Pasquier. 

1 vol. in-folio en ff. broché, couverture rempliée. 

Monaco Ed. du Rocher 1944. 

Tiré à 550 ex. numérotés, celui-ci 1 des 500 sur 

Johannot (n° 410). Non coupé. 

30/40 € 

 

230 – DUMAS (Alexandre)  Œuvres. Illustrations de 

Fred-Money. 

27 vol. in-8 reliés ½ basane à coins, dos à nerfs, 

couverture conservée, tête dorée. Paris Conard (ca 

1925-1930). 

Joint : MUSSET (Alfred de)  Œuvres. Illustrations de 

Nourigat. 

9 vol. in-8 reliés ½ basane à coins, dos à nerfs, 

couverture conservée, tête dorée. Paris Conard (ca 

1925-1930). 
Joint : DAUDET (Alphonse)  Œuvres complètes illustrées. 

Avec 370 illustrations de René Piot, Henri Béraud, Jean 

Serrière, Edy Legrand, J.A. Stival, André Villebœuf, Berthold 

Mahn, Dignimont, Georges d'Espagnat, Yves Alix, Pierre 

Girieud, Adrien Bagarry, De Sonneville & de La Patellière. 

20 vol. in-4 reliés ½ basane à coins, dos à nerfs orné, 

couverture & dos conservés. Paris Librairie de France 

1930. 

Edition collective en partie originale, dite ne varietur. 

(Monod I-3481) 

300/400 € 

 

231 – ELDER (Marc)  Pays de Retz. Coll. Portrait de 

la France. 

1 vol. pt in-8 broché, couverture rempliée. Paris Emile-

Paul 1928. Frontispice de Antral. Bel ex. numéroté. 

30/40 € 

 

232 – GIRAUDOUX (Jean)  Théâtre complet. 

15 vol. brochés, couverture rempliée. Neuchatel/Paris 

Ides & Calendes (1945-1953) Première édition 

collective. Bel ex. numéroté, non coupé. 

80/100 € 

 

233 – HUGO (Victor)  Actes et Paroles. 

Vol. 1 : Avant l'exil 1841-1851 

Vol. 2 : Pendant l'exil 1852-1870 

Vol. 3 : Depuis l'exil 1870-1876 

3 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin marron à coins, dos à 

nerfs orné, couverture conservée, tête dorée. Paris 

Michel Lévy puis Calmann-Lévy 1875-1876 (E.O.) 

Rousseurs par endroits sinon bel ex. 

(Talvart & Place IX-46-47  -  Clouzot 93  -  Vicaire IV-

347-348  -  Carteret I-424)  

200/300 € 



234 – HUGO (Victor)  Les Misérables. 

10 t. en 5 vol. forts in-8 reliés ½ chagrin rouge, dos à 

nerfs. Bruxelles Lacroix & Verboeckhoven 1862 (E.O.) 

publiée en même temps que l'édition française. L'édition 

belge néanmoins est considérée comme la véritable 

édition originale. En effet, celle-ci parut 3 ou 4 jours 

avant l'édition parisienne, c'est-à-dire le 30 mars (le 31 

au plus tard) alors que l'édition de Paris fut mise en 

vente le 3 avril 1862. 

Coins légèrement émoussés, pratiquement sans 

rousseurs,sinon très bel ex. 

(Carteret I-421  -  Vicaire IV – 328-329  -  Talvart & 

Place IX - 39) 

500/600 € 

 

235 – HUGO (Victor)  Œuvres complètes. Illustré de 

gravures à l'eau-forte d'après les dessins de François 

Flameng. 

48 vol. gd in-8 reliés ½ maroquin à coins, dos à nerfs 

orné de motifs estampés à froid, tête dorée. Paris 

Hetzel-Quantin s.d. (ca 1880). 

Ouvrages bien reliés – Bel état d'ensemble. 

300/400 € 

 

236 – IVSIC (Rodovan)  Le roi Gordogane. 

Illustrations de Toyen. 

1 vol. in-8 broché. Paris Ed. Surréalistes 1968. 

Tiré à 461 ex. numérotés, celui-ci 1 des 350 sur chiffon 

de Mandeure (n° 355). 

Joint : LE BRUN (Annie)  Sur le champ. Avec 6 

collages originaux de Toyen. 

1 vol. gd in-8 à la française relié toile janséniste. Pa

 ris Ed. Surréalistes 1967 (E.O.). 

Tiré à 900 ex.  numérotés sur papier buvard rose, celui-

ci n° 232. 

Soit 2 vol. 

80/100 € 

 

237 – LABICHE (Eugène)  Théâtre complet. 

10 vol. in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs à fleurons 

dorés. Paris Calmann-Lévy 1878-1879. 

50/60 € 

 

238 – LA FONTAINE  Fables. Dessins de Gustave 

Doré. 

1 fort vol. in-folio relié ½ basane marron, dos à nerfs 

fleuronné. Paris Hachette 1868. 

Quelques piqûres surtout dans les marges. 

80/100 € 

 

239 – LA FONTAINE Œuvres. ALBUM. 

1 vol. in-4 allongé relié ½ basane à coins, dos à nerfs 

orné, tête dorée. Paris Hachette 1897. Avec 4 portraits & 

fac-similés d'autographes. Bel ex. 

60/80 € 

 

240 – Coll. LA FRANCE et la VIE D'AUTREFOIS 

- JARRY (Paul)  Cénacles et vieux logis d'autrefois. 

Avec 16 hélios ht (1929). 

- BOISSON (Marius)  Les compagnons de la vie de 

bohême (Mimi, Musette, Murger, Baudelaire, 

Schaunard, Champfleury). Illustrations. (1929). 

- ARISTE (Paul d')  La vie et le monde du Boulevard 

(1830-1870) Un dandy : Nestor Roqueplan. 

3 vol. in-8 reliés ½ maroquin bleu à coins, dos à nerfs 

orné, tête dorée, couverture & dos conservés. Paris 

Tallandier s.d. Illustrations (1930). 

40/50 € 

 

240 BIS – LEBRUN (Pierre)  Œuvres.  

2 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs à caissons 

dorés. Paris Perrotin 1844. (Le vol. 2 contient le 

« Poème sur la mort de Napoléon ». Très bel ex. 

60/80 € 

 

 

241 – LECONTE de LISLE  Œuvres. 

4 vol. in-12 reliés ½ chagrin, dos à nerfs à caissons 

ornés, tête dorée. Paris Lemerre s.d. 

Joint : COPPEE (François)  Œuvres. 

14 vol. in-12. Même reliure 

Dos insolé pour 1 vol. 

Soit 18 vol. 

100/150 € 

 

242 – MAUPASSANT (Guy de)  Pierre et Jean. Avec 

96 illustrations par Ernest Duez & Albert Lynch. 

1 vol. in-folio broché. Paris Boussod, Valadon 1888 

(1ère éd. illustrée). 

Rousseurs. 

40/50 € 

 

243 – MERIMEE (Prosper)  Correspondance 

générale. 

3 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs orné, 

couverture & dos conservés, tête dorée. Paris Le Divan 

1941. Ex. numéroté. 

50/60 € 

 

244 – RACINE (Jean)  Œuvres complètes. 

8 vol. gd in-8 reliés ½ basane à coins, dos à nerfs, 

 tête dorée. Paris Garnier 1869-1877. 

Joint : LA FONTAINE  Œuvres. 

11 vol.  même reliure. Paris Hachette 1883-1892. 

Joint : MOLIERE  Œuvres. 

10 vol.  même reliure. Paris Hachette 1889-1907. 

Soit 29 vol. 

250/300 € 

 

245 – STENDHAL  Œuvres complètes. Frontispice par 

Jean Traynier & Lucien Guézennec.  

25 vol. in-4 brochés, couverture rempliée sous 

emboîtage bordé. Paris Larrive 1951-1954. 

Limité à 1000 ex. numérotés sur vélin du marais (n° 

814). 

Très bel ex. non coupé. 

150/200 € 

 

 

 



246 – SULLY PRUDHOMME  Poésies. 

6 vol. in-12 reliés ½ chagrin bleu à coins, dos à nerfs à 

caissons fleuris, tête dorée. Paris Lemerre 1909. 

Joint : COPPEE (François)  Œuvres. 

15 vol. même reliure. Paris Lemerre 1884-1898. 

Dos insolé à un vol. 

Soit 21 vol.  

80/100 € 

 

247 – VAUQUELIN de LA FRESNAIE 

Les diverses poésies de Jean Vauquelin, sieur de La 

Fresnaie, publiées et annotées par Julien Travers. 

2 vol. gd in-8 reliés plein vélin bradel à recouvrement, 

couverture conservée. Caen Le Blanc-Hardel 1869-

1870. 

Joint : du même  Œuvres diverses en prose et en vers 

de Jean Vauquelin. Avec 1 eau-forte de Louis de 

Merval. Même reliure, même éditeur 1872. 

Reliure salie sinon bel ex. 

100/150 € 

 

248 – VENETTE  Tableau de l'amour conjugal. Avec 4 

frontispices, 4 titres-frontispice & 8 planches ht. 

4 tomes en 2 vol. in-12 reliés ½ maroquin bordeaux à 

coins, dos à nerfs, tête dorée. Paris Masson & Yonet 

1832. Bel ex. 

100/150 € 

 

249 – VERNE (Jules)  Cinq semaines en ballon. 

Voyage de découvertes en Afrique par trois Anglais. 

Illustrations par Riou & de Montaut. 

1 vol. gd in-8 all. relié ½ basane rouge, dos lisse à 

liserés dorés. Paris Hetzel s.d. Premier livre de J. Verne. 

Rousseurs. 

150/200 € 

 

250 – VERNE (Jules) & LAURIE (André)  L'épave 

du Cynthia. Dessins de George Roux. 

1 vol. gd in-8 reliure percaline, dos à nerfs à caissons 

ornés, tranches dorées. Paris Hetzel 1885. 

Rousseurs éparses. 

100/120 € 

 

251 – VERNE (Jules)  Face au drapeau – Clovis 

Dardentor. 

1 vol. gd in-8 reliure percaline éditeur (Engel) tranches 

dorées. Cartonnage à la mappemonde, dos au phare. 

Illustrations de L. Benett. Paris Hetzel s.d. In fine, 

catalogue O de 8 pp. 

Rousseurs éparses sinon très bel ex. 

200/300 € 

 

252 – VERNE (Jules)  L'île à hélice. 

1 vol. gd in-8 relié percaline éditeur (Lenègre) tranches 

dorées. Cartonnage au portrait, dos au phare. Avec 80 

illustrations par L. Bennett, dont 12 grandes gravures en 

chromo, 1 carte en couleurs & 2 cartes en noir. Paris 

Hetzel s.d. In fine, catalogue D de 8 pp. 

Rousseurs éparses sinon très bel ex. 

300/400 € 

253 – VERNE (Jules)  Les Indes noires / Le 

chancellor. 

1 vol. gd in-8 relié percaline rouge éditeur. Cartonnage 

aux 2 éléphants. Dessins de Férat. Paris Hetzel s.d. 

Plats frottés, mouillures. 

80/100 € 

 

254 – VERNE (Jules)  Mirifiques aventures de Maître 

Antifer. 

1 vol. gd in-8 relié percaline éditeur (Lenègre) tranches 

dorées. Cartonnage au portrait, dos au phare. Avec 78 

illustrations par G. Roux dont 12 grandes gravures en 

chromo & 2 cartes en couleurs. Paris Hetzel s.d. In fine, 

catalogue HF de 8 pp.  

Rousseurs éparses sinon très bel ex. 

200/300 € 

 

255 – VERNE (Jules)  Mathias Sandorf. 

1 vol. gd in-8 relié percaline éditeur (Lenègre) tranches 

dorées. Cartonnage au ballon (Souzé). Avec 111 dessins 

par Benett & 1 carte. Paris Hetzel 1885 (E.O.) 

Dos insolé, léger accroc à un mors. Bon état intérieur. 

150/200 € 

 

256 – VERNE (Jules)  P'tit Bonhomme. 

1 vol. gd in-8 relié percaline éditeur (Lenègre) tranches 

dorées. Cartonnage au portrait, dos au phare. Avec 85 

illustrations par L. Benett, 12 grandes gravures en 

chromo & 1 carte en couleurs. Paris Hetzel s.d. In fine, 

catalogue GU de 8 pp. 

Rousseurs éparses sinon très bel ex. 

300/400 € 

 

257 – VERNE (Jules)  Le sphinx des glaces. 

1 vol. gd in-8 relié percaline éditeur (Engel) tranches 

dorées. Cartonnage à la mappemonde, dos au phare. 

Avec 68 illustrations par George Roux dont 20 grandes 

gravures en chromo & 1 carte. Paris Hetzel s.d. In fine, 

catalogue Y de 8 pp. 

Rousseurs infimes sinon très bel ex. 

200/300 € 

 

258 – VERNE (Jules)  Vingt mille lieues sous les mers. 

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin rouge à coins, dos à nerfs 

fleuronnés. Avec 111 dessins de Neuville et Riou. Paris 

Hetzel s.d. 

Rousseurs éparses sinon bel ex. 

Joint : du même  Les enfants du capitaine Grant – 

Voyage autour u monde. 

1 vol. même reliure. Avec 172 vignettes par Riou. Paris 

Hetzel s.d. Bel ex. 

Soit 2 vol. 

100/150 € 

 

 

 

 

 

 

 



259 – VERNE (Jules)   

- Voyages et aventures du capitaine Hatteras (150 

vignettes par Riou). 

- Hector Servadac, voyages et aventures à travers le 

monde solaire (dessins de Philippoteaux). 

- Le superbe Orénoque (illustrations de G. Roux). 

- Michel Strogoff – Moscou-Irkoutsk (dessins de J. 

Férat) 

4 vol. gd in-8 reliés ½ basane, dos lisse orné. Paris 

Hetzel s.d. 

Rousseurs par endroits. 

100/150 € 

 

ILLUSTRES MODERNES 

 

260 – BAUDELAIRE (Charles)  Les fleurs du mal. 

Avec 25 compositions à la gouache & aquarelles par 

Ranson. 

1 vol. in-4 relié ½ chagrin à coins, dos lisse orné, tête 

dorée. Paris Dorbon-Aîné 1930. 

Il a été tiré 1050 ex. numérotés, celui-ci 1 des 1000 sur 

Montgolfier (n° 70). 

150/200 € 

 

261 – BAZIN (René)  Les Oberlé. Aquarelles & dessins 

de Charles Spindler. 

1 vol. in-4 relié ½ basane blonde, dos à nerfs, pièce de 

titre rouge. Paris Calmann-Lévy s.d. (ca 1902). Bel ex. 

60/80 € 

 

262 – BUFFON / PICASSO  Histoire Naturelle. 

Picasso, eaux-fortes originales pour des textes de 

Buffon. 

1 vol. in-4 en ff. sous chemise, étui & emboîtage. Fac-

similé de l'édition de luxe publié par Martin Fabiani en 

1942. Avec 31 illustrations en noir de Picasso. Suite 

sous chemise rempliée. Bel ex. numéroté. 

50/80 € 

 

263 – CANTIQUE des CANTIQUES. Lithos en 

couleurs de Chapelain-Midy. 

1 vol. in-folio en ff. sous chemise illustrée rempliée & 

emboîtage-coffret. S.l. De Tartas 1977. 

Tiré à 290 ex. numérotés, celui-ci 1 des 210 sur Arches 

signé par l'éditeur, l'illustrateur & un huissier. Texte en 

français & hébreu. Bel ex. 

80/100 € 

 

264 – CHATEAUBRIANT (A. de)  La Brière. Orné de 

9 eaux-fortes de Paulette Humbert. 

1 vol. in-8 relié ½ basane rouge à coins, dos à nerfs, 

couverture conservée. Paris Redier s.d. 

Tiré à 1100 ex. numérotés, celui-ci 1 des 1060 sur vélin 

(n° 91). Bel ex. 

Joint : du même  Monsieur des Lourdines. Illustrations 

en couleurs de Ferdinand Fargeot. 

1 vol. in-8 relié ½ basane rouge à coins, dos à nerfs, 

couverture conservée. Paris Rombaldi 1941. Bel ex. 

numéroté. 

Soit 2 vol. 50/60 € 

265 – CHERAU (Gaston)  Le pimpet. Illustrations de 

Roger Reboussin. 

1 vol. in-4 relié ½ maroquin à coins, dos à nerfs, tête 

dorée, couverture conservée. Paris Delagrave 1935. 

Il a été tiré 25 ex. numérotés, celui-ci 1 des 20 sur 

lafuma (n° 14). 

50/60 € 

 

266 – DANIEL-ROPS  Jésus en son temps. Avec 44 

illustrations en couleurs lithographiées de Albert 

Decaris. 

1 fort vol. en ff. sous chemise couleurs rempliée, étui & 

emboîtage simili-cuir rouge décoré. S.l. Ed. des Deux-

Rives 1953. Ex. numéroté sur vélin chiffon d'Annonay. 

30/40 € 

 

267 – DORAT  Les Baisers précédés du Mois de Mai. 

Compositions originales de Brunelleschi. 

1 vol. pt in-4 en ff. sous chemise rempliée, étui & 

emboîtage bordé (accrocs sur les bords). S.l. Eddis 

1947. Ex. numéroté. 

50/60 € 

 

268 – DUBOIS (Cardinal)  Mémoires du Cardinal 

Dubois. Avec 354 illustrations en couleurs de Jean 

Gradassi, 52 ht, 4 frontispices & 298 in-texte. 

4 vol. pt in-4 en ff. sous chemise, étui & emboîtage. 

Paris Vairel 1949. 

Tiré à 1050 ex. numérotés, celui-ci 1 des 800 sur lana 

(n° 670). Bon ex. 

(Monod I-3939) 

150/200 € 

 

269 – DUHAMEL (Georges)  Vie et aventures de 

Salavin. Illustrations de Berthold Mahn. 

5 vol. in-4 reliés pleine basane maroquinée bordeaux 

sous emboîtage bordé, tête dorée. Paris U.L.E. 1955. 

Avec 5 frontispices coloriées au pochoir.  

Ex. numéroté sur vélin chiffon de Renage. Bel ex. 

50/60 € 

 

270 – ELDER (Marc)  La maison du pas périlleux. 

Illustré de bois originaux de Paul Baudier. 

1 vol. in-8 cartonnage illustré éditeur à la bradel, 

couverture conservée. Paris Kieffer 1925. 

Tiré à 1050 ex. numérotés, celui-ci 1 des 1000 sur vélin 

de cuve (n° 234). Frontispice et bois ht en 2 états (n. & 

coul.) 

40/50 € 

 

271 – ELDER (Marc)  Le peuple de la mer. Avec 16 

lithographies ht & 32 dessins in-txt par André 

MICHEL. 

1 vol. gd in-8 broché, couverture rempliée sous étui & 

emboîtage (cassé). Paris Ed. Nationales 1946. 

Tiré à 1045 ex. numérotés, celui-ci 1 des 595 sur chiffon 

d'Annonay (n° 716). 

Accident en tête de l'étui. 

40/50 € 

 



272 – FARGUE (L.P.)  Les XX arrondissements de 

Paris. Avec 10 lithographies en couleurs de Aimé-

Daniel Steinlen [petit neveu de Théophile Steinlen]  

1 vol. gd in-4 en ff. sous chemise illustrée, rempliée & 

emboîtage-coffret pleine toile rouge aux armes de Paris. 

Trinckvel 1982. 

Tiré à 495 ex. numérotés, celui-ci n° 125 signé par 

l'artiste. Avec 1 suite des lithographies, non pliées, ainsi 

qu'une litho en tiré à part, signée. Bel ex. 

200/250 € 

 

273 – Collection Les NUITS. 

FARRERE (Claude)  La nuit en mer. Lithos de 

Fouqueray 1928 – n° 559/750. 

HARRY (Myriam)  La nuit de Jérusalem. Lithos de 

Drouart 1928 – n° 118/750. 

MAURIAC (François)  La nuit du bourreau de soi-

même. Ill. de Dethomas 1929 – 1 des 50 sur Hollande 

(n° 96). 

BERTRAND (Louis)  Nuits d'Alger. Lithos de Suréda 

1929 – n°556/750. 

MAGRE (Maurice)  La nuit de haschich et d'opium. 

Bois couleurs de Ahü 1929  – 1 des 40 HC 

n° XXVII). 

THARAUD (J. & J.)  La nuit de Fès. E.f. de 

Mainssieux 1930 – n° 556/750. 

BORDEAUX (Henry)  Nuits de Noël. E.f. de P. 

Baudier 1930 – n° 554/750. 

JAMMES (Francis)  Les nuits qui me chantent... Bois 

de Renefer 1928 – n° 539/750. 

MAC-ORLAN (Pierre)  Nuits aux bouges. E.f. de 

Dignimont 1929 – n° 560/750. 

9 vol. pt in-4 reliés ½ basane fauve à coins, dos à nerfs, 

couverture conservée, tête dorée. Paris Flammarion. 

200/300 € 

 

274 – FLAUBERT (Gustave)  Salammbô. Avec 25 

eaux-fortes en couleurs in & ht d'André Lambert. 

1 vol. in-4 en ff. sous chemise rempliée, étui & 

emboîtage. Paris Le Vasseur 1948. 

Tiré à 615 ex. numérotés, celui-ci 1 des 50 sur Hollande 

(n° 51) avec 1 suite en noir tirée également sur 

Hollande. 

Dos insolé, accrocs aux mors sinon bel ex. 

120/150 € 

 

275 – GIONO (Jean)  Le chant du monde. Avec 17 

cuivres tirés en couleurs de Raymond Carrance. 

1 vol. gd & fort in-folio en ff. sous chemise rempliée et 

coffret toilé (trace de mouillures). Paris Gallimard 1971. 

Tiré à 275 ex. numérotés, celui-ci 1 des 133 sur Arches 

(n° 190). 

Bel exemplaire de grand luxe. 

(Monod I-5394) 

80/100 € 

 

 

 

 

 

276 – HUGO (Victor)  Ruy Blas. Avec 1 portrait en 4 

états & 15 compositions d'A. Moreau en 3 états gravées 

par Champollion. 

1 vol. gd in-8 relié ½ toile rouge bradel à coins, dos 

lisse, pièce de titre noire, dos à fleuron doré, daté en 

pied. Paris Conquet 1889. 

Tiré à 500 ex. celui-ci 1 des 30 sur japon, non coupé. 

Ex-libris & E.A.S. de l'auteur à l'éditeur Wittmann. 

Spécimen de souscription relié en tête d'ouvrage. Bel 

ex. 

(Talvart & Place IX-28  -  Monod I-6179  -  Carteret I-

409) 

80/100 € 

 

277 – LE SAGE (A.R.)  Histoire de Gil Blas de 

Santillane. Illustrations couleurs de Gradassi. 

3 vol. in-4 en ff. sous étui & emboîtage. Paris Vairel 

1948. 

Chaque vol. contient 1 frontispice double-page couleurs 

+ 8 HT couleurs + illustrations in-txt + suite de 8 

illustrations en noir + suite de 8 illustrations en bistre + 

4 illustrations libres en couleurs. 

Tiré à 1050 ex. numérotés, celui-ci 1 des 49 ex. sur lana 

(n° 80). 

Restauration d'amateur, qq. légères rousseurs. 

(Monod II-7146) 

160/200 € 

 

278 – MALLARME (Stéphane) / MATISSE  Poésies. 

1 vol. in-4 en ff. sous chemise, étui & emboîtage. 

Genève Edito s.d. 

Edition en fac-similé de celle de 1932, illustrée de 29 

reproductions d'eaux-fortes de Matisse en noir. Suite des 

illustrations sous chemise rempliée. Bel ex. numéroté. 

50/80 € 

 

279 – MAURRAS (Charles)  Inscriptions. 

Lithographies de Jean Marchand. 

1 vol. in-folio broché, couverture rempliée. Paris 

Latinité [Libr. de France] 1931. 

Tiré à 218 ex. numérotés, celui-ci 1 des 165 sur Arches 

(n° 44). Avec le fac-similé de la lettre de Barrès à 

Maurras, imprimée en fin d'ouvrage. 

40/50 € 

 

280 – OURY (Marcelle)  Lettre à mon peintre, Raoul 

Dufy. 

1 vol. in-4 en ff. sous chemise, étui & emboîtage 

illustré. Paris Perrin 1965. Avec 27 lithographies de 

Dufy. 

(Monod II-8780) 

50/80 € 

 

281 – PILLOD  Images des Evangiles. 

1 vol. in-folio en ff. sous double emboîtage. Illustrations 

contrecollées. Bel ex.  

20/30 € 

 

 

 



282 – RABELAIS  Œuvres. Miniatures couleurs de 

Jehan de Génié [Gradassi]. 

5 vol. pt in-4 en ff. sous chemise, étui & emboîtage. 

Paris Chant des Sphères 1964. 

Tiré à 1993 ex. sur vélin de docelles, celui-ci n° 745. 

Très bel ex. 

200/250 € 

 

283 – RIGNE (Raymond de)  L'Abbaye du Bel-Amour. 

Avec 34 illustrations de C. Hérouard. 

1 vol. gd in-8 relié ½ maroquin rouge à coins, dos à 

nerfs orné, couverture & dos conservés, tête dorée. Paris 

Morancé 1920. 

Tiré à 2500 ex. celui-ci lettré RR. 

80/100 € 

 

284 – SEGALEN  Orphée-Roi. Bois de G. Moreau. 

1 vol. in-8 relié ½ maroquin rouge à coins, dos à nerfs 

orné, tête dorée. Paris Crès 1921. 

Tiré à 1430 ex. numérotés, celui-ci 1 des 1400 sur Rives 

(n° 939). 

Joint : VERLAINE (Paul)  Fêtes galantes. Illustrations 

d'Antoine Watteau. 

1 vol. gd in-8 relié ½ basane rouge à coins, dos à 2 

nerfs, tête dorée. Paris Plon 1944. 

Tiré à 1000 ex. numérotés, celui-ci 1 des 950 sur vélin 

(n° 81). 

60/80 € 

 

285 – TOUSSAINT (Franz)  Le Jardin des caresses. 

Avec 10 illustrations couleurs de Léon Carré. 

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs, couverture 

conservée. Paris Piazza 1921. 

Tiré à 700 ex. sur japon, celui-ci 1 des 500. Très bel ex. 

30/40 € 

 

286 – VERLAINE (Paul)  Œuvres complètes. 

Illustrations de Berthold Mahn. 

8 vol. in-4 reliés ½ basane, dos à nerfs, couverture 

conservée. Paris Librairie de France 1931-1932. 

Reliure du vol. 4 tachée sinon bel ex. 

60/80 € 

 

 

 

HISTOIRE 

PERIODE NAPOLEONIENNE 

 

 

(Révolution-Consulat-Premier Empire-

Restauration-Second Empire) 

 

 

287 – ALLONVILLE (Comte d')  Mémoires secrets de 

1770 à 1830. 

5 vol. in-8 brochés. Paris Werdet 1838-1841 (2e éd.) 

Mq vol. 6, dos cassé restauré avec mq, rousseurs 

éparses, cachet. 

60/80 € 

 

288 – ANONYME  Codex Napoleonianus, e patrio in 

latinum sermonem translatus quadam addita legum e 

jure romano conferendarum indicatione... 

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné, tranches 

marbrées. Paris, Strasbourg, Poitiers Treuttel & Wurtz, 

St.-P.-J. Catineau. 

80/100 € 

 

289 – ANONYME  Documents pour servir à l'histoire 

de la captivité de Napoléon Bonaparte à Sainte-Hélène 

ou Recueil de faits curieux sur la vie qu'il y menait, sur 

sa maladie et sur sa mort. 

1 vol. in-8 cartonnage époque. Illustré de 2 gravures sur 

les 5 annoncées. Paris Pillet Aîné 1822 (2e éd.). 

Dos factice avec mq, coins usés, mq aux deux premiers 

feuillets sans atteinte au texte. 

50/60 € 

 

290 – ANONYME  Procès instruit par le tribunal 

criminel du département de la Seine contre Demerville, 

Céracchi, Aréna et autres, prévenus de conspiration 

contre la personne du Premier Consul Bonaparte, suivi 

des débats et du jugement intervenus sur le pourvoi en 

cassation des condamnés, recueilli par des sténographes. 

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné. Paris 

Imprimerie de la République Pluviôse An IX [1801] 

(E.O.) 

Ex-libris bibliothèque Baron de Caix de Saint Aymour. 

80/100 € 

 

291 – ANONYME  Projet de Code Civil. Avec les 

amendements, additions et observations proposés par la 

Commission du Tribunal de cassation, nommée en 

exécution de l'arrêté des Consuls du 7 germinal An IX. 

Première partie [seule parue]. 

1 vol. in-8 broché, couverture muette recouverte de 

papier Canson avec titre manuscrit. Paris Baudouin, 

Garnery Messidor An IX [1801] 

A l'instigation de Cambacéres, Tronchet, Bigot de 

Préameneu, Portalis et de Maleville, juristes reconnus, 

travaillèrent sur ce projet de Code Civil qui fut 

promulgué par Bonaparte seulement le 21 mars 1804. 

Ouvrage très rare. 

100/150 € 

 

292 – ANONYME  The Royal Military Panorama, or 

Officers' Companion embellished with elegant and 

correct portraits of distinguished officers and military 

plans. 

4 vol. in-8 avec le même titre-frontispice gravé par T. 

Bonnor, reliés ½ maroquin à grain long à coins vert, dos 

lisse orné, guirlande dorée sur les plats. London, 

Edinburgh, Dublin Martin (Patrick), Goldie & 

Cumming by Wilson 1812 à 1814. 

Coins & coupes lég. abs. mouillures sur qques 

planches, bon état intérieur, mq 18 portraits sur 26 & 1 

pl. sur 27. 

400/600 € 

 

 



293 – ARBIEU & BOUSSARD  A la France. Louis-

Napoléon. Ses actes, ses paroles, ses œuvres. Histoire 

populaire précédée de celle de sa famille, publiée sous 

la direction de MM. Arbieu et Boussard d'après des 

documents authentiques et des notes particulières 

recueillies et mises en ordre avec le plus grand soin. 

4 vol. in-8 reliés ½ basane, dos lisse orné. Paris 

Administration Publications pittoresques 1852-1853 

(E.O.). Illustrations in-txt, 2 gravures ht en front. 

Rousseurs & pp. brunies. 

120/150 € 

 

294 – ARNAULT (V.) PANCKOUCKE (C.-L.-F.) & 

SEGUR (Cte de)  Memoirs of the public and private 

life of Napoleon Bonaparte, with copious historical 

illustrations and original anecdotes... preceded by a 

sketch of the French Revolution. 

2 vol. in-8 reliés pleine toile bradel. Londres Sherwood, 

Gilbert and Piper 1826 (1ère édition anglaise). Avec 8 

planches ht dont 2 dépliantes, 2 portraits en frontispice. 

Dos avec pt mq. coins lég. usés, qq. mouillures. 

100/120 € 

 

295 – AUBRY (Octave)  Sainte-Hélène. 

2 vol. in-8 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs à l'aigle 

napoléonien, tête dorée. Paris Flammarion 1935. 

Joint : BERTAUT (Jules)  Napoléon III secret. 

1 vol. même reliure. Paris Grasset 1939. 

Il a été tiré 387 ex. numérotés, celui-ci 1 des 80 sur 

Rives (n° A.B.L. 22). 

Joint : AUBRY (Octave)  Napoléon et l'amour. 

1 vol. même reliure. Flammarion 1941. 

Joint : du même  Le Roi de Rome. 

2 vol. in-4 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs à l'aigle 

napoléonien, couverture conservée, tête dorée. Paris 

Plon 1936-1937. E.A.S. de l'auteur. 

Soit 6 vol. 

100/150 € 

 

296 – BAC (Ferdinand)  Le retour de la Grande Armée 

1812 – Récits des survivants. Avec 90 planches ht sépia 

de l'auteur & 1 gravure en couleurs 

1 vol. in-4 relié ½ chagrin à coins, dos à nerfs à l'aigle 

napoléonien, couverture conservée, tête dorée. Paris 

Hachette 1939. 

Il a été tiré 500 ex. numérotés, celui-ci n° 414. 

80/100 € 

 

297 – BARRAS  Mémoires. 

4 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs orné 

du bonnet phrygien, tête dorée. Paris Hachette 1895-

1896 (E.O.) Bel ex. 

Barras fut une des personnalités de premier plan et des 

plus controversées durant la Révolution française ; 

Régicide, proche de Bonaparte, fut nommé commandant 

des armées de Paris pour réprimer Robespierre. Sous le 

Consulat et l'Empire, il fut jugé trop dangereux par 

Napoléon et fut écarté de la vie politique. 

150/200 € 

 

298 – BARTHELEMY & MERY  Œuvres. 

2 vol. in-8 reliés ½ veau glacé, dos à nerfs orné. Paris 

Furne 1838. Avec 25 gravures ht à l'eau-forte de Raffet. 

Plats lég. frottés, coins usés. 

60/80 € 

 

299 – BAZANCOURT (Baron de)  La campagne 

d'Italie de 1859. Chroniques de la guerre. Avec les plans 

des champs de bataille de Magenta et de Solférino et la 

carte générale des opérations militaires. 

2 vol. in-8 reliés ½ chagrin. Paris Amyot 1860. 

80/100 € 

 

300 – BEAUREGARD (Gérard de)  Les maréchaux 

de Napoléon. 

1 vol. gd in-4 relié pleine percaline rouge, tranches 

dorées. Tours Mame s.d. 

30/40 € 

 

301 – BEAUTERNE (Chev.)  Conversations 

religieuses de Napoléon. Avec des documents inédits de 

la plus haute importance, où il révèle lui-même sa 

pensée intime sur le christianisme, et des lettres de MM. 

Le cardinal Fesch, Montholon, Hudson Lowe, 

Marchant. 

1 vol. in-8 relié ½ chagrin. Paris Chez l'auteur 1840 

(E.O.). Avec 1 litho en frontispice. 

Dos insolé, rousseurs éparses, sans le fac-similé 

annoncé. 

100/150 € 

 

302 – BEGIN (Emile)  Histoire de Napoléon, de sa 

famille et de son époque au point de vue de l'influence 

des idées napoléoniennes sur le monde. 

5 vol. in-8 reliés ½ basane, dos à la rocaille, plats 

estampés à froid encadrés d'un filet doré. Paris Plon 

1853-1854 (E.O.) 

Reliure frottée, rares mouillures. 

L'auteur, médecin & historien, participa aux travaux de 

la commission chargée de la collecte et de la publication 

de la correspondance de Napoléon. Il fut bibliothécaire 

au Louvre en 1869 & Conservateur de la Bibliothèque 

Nationale en 1874. 

200/300 € 

 

303 – BONAPARTE  Pièces diverses relatives aux 

opérations militaires et politiques du général 

Bonaparte. 

3 parties en 1 vol. in-8 relié ½ chagrin (post.), dos à 

nerfs, tête dorée. Paris Didot l'aîné An VIII [1800] 

(E.O.). 

Coiffe sup. lég. abs., plat sup. insolé. Rare. 

150/200 € 

 

 

 

 

 

 

 



303 BIS – CASSE (A. du)  Mémoires et 

correspondance politique et militaire du Roi Joseph. 

Publiés, annotés et mis en ordre par A. du Casse. 

10 vol. in-8 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs orné 

d'un aigle doré. Paris Perrotin 1854-1855. 

P. de t. & tom. abs. ou se détachant sur certains dos. 

Ouvrage essentiel sur les guerres de Naples et 

d'Espagne sous le Premier Empire. 

200/300 € 

 

304 – CAULAINCOURT (A.A.L. Duc de Vicence)  

Souvenirs du duc de Vicence recueillies et publiées par 

Charlotte de Sor.  

2 vol. in-8 reliés ½ chagrin, dos lisse orné. Paris 

Levavasseur 1837. 

Ex-libris du capitaine Prévost de Saint-Hilaire. 

Mémoires sur Napoléon et l'Empire. 

80/100 € 

 

305 – CHARRAS (Lt-colonel)  Histoire de la 

campagne de 1815. Waterloo. 

2 vol.  dont 1 atlas, broché in-8 pour le texte & in-12 

relié ½ chagrin, dos à nerfs orné pour l'atlas. Bruxelles 

Lacroix, Verboeckhoven 1863 (4e édition rev. & augm. 

de notes en réponse aux assertions de M. Thiers dans 

son récit de cette campagne). 

100/150 € 

 

306 – CLAUDE (Monsieur) [LABOURIEU 

(Théodore)]  Mémoires de Monsieur Claude, chef de la 

police de sûreté sous le Second Empire. 

2 vol. gd in-8 reliés ½ basane. Paris Rouff (ca 1880). 

Edition populaire sur 2 colonnes. 

Reliure frottée. 

40/50 € 

 

307 – CLAUSEWITZ  La campagne de 1796 en Italie. 

1 vol. in-8 relié ½ percaline à coins. Paris Baudoin 1899 

(E.O. de la trad.) Avec 1 carte dépliante ht. 

Dos insolé. 

80/100 € 

 

308 – [NAPOLEON]  Commentaires de Napoléon 

Premier. 

6 forts vol. in-4 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs à 

l'aigle napoléonien, tête dorée. Avec cartes en couleurs. 

Paris Imprimerie Impériale 1867. Exemplaire n° 158. 

Bel ex. 

150/200 € 

 

309 – CONSTANT [WAIRY, dit Constant]  Mémoires 

de Constant, premier valet de chambre de l'Empereur, 

sur la vie privée de Napoléon, sa famille et sa Cour. 

6 vol. in-8 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs à l'aigle 

napoléonien, tête dorée. Paris Ladvocat 1830 (E.O.) 

Mémoires intimes par plusieurs historiens, d'après les 

souvenirs oraux du valet de chambre de l'Empereur. 

(Tulard 351  -  Vicaire II-931  -  Quérard Superch. I-

777) 

Rousseurs par endroits. 80/100 € 

310 – COUSIN D'AVALLON (Charles-Yves)  

Histoire du général Moreau, jusqu'à la paix de 

Lunéville, contenant une notice sur la vie de ce général, 

ses campagnes sur le Rhin et en Italie, les anecdotes et 

les traits de grandeur, de génie et de bravoure qui le 

caractérisent. 

1 vol. in-12 relié ½ basane, dos lisse. Paris Barba An X 

[1802] (E.O.) 

Coiffe sup. abs. & en pied, frottée.  

80/100 € 

 

311 – DELBARE (T.)  Nouveaux éclaircissemens sur 

la Conspiration du 20 mars et sur l'histoire des Cent 

Jours, tirés des Mémoires d'un secrétaire de 

Buonaparte. 

2 vol. in-8 brochés. Paris Gide fils 1821 (E.O.) 

Rousseurs éparses. 

60/80 € 

 

312 – DESENNE (J.)  Code général français contenant 

les Lois et Actes du Gouvernement publiés depuis 

l'ouverture des Etats Généraux au 5 mai 1789, jusqu'au 

8 juillet 1815, classés par ordre de matières et annotés 

des Arrêts et Décisions de la Cour de Cassation, suivi de 

deux tables générales, l'une par ordre chronologique, et 

l'autre par ordre alphabétique de matières par J. 

Desenne, ancien chef du Bureau de l'Envoi des Lois. 

18 vol. + 4 vol. de tables in-8 reliés ½ basane, dos lisse 

orné. Paris Ménard & Desenne 1818-1825 (E.O.). Rare. 

Accrocs à certaines reliures. 

400/500 € 

 

313 – DESJARDINS (C.L.G.)  Campagnes des 

Français en Italie ou Histoire militaire, politique et 

philosophique de la Révolution contenant ce qui s'est 

passé de relatif à la République française, en Afrique, à 

Naples, à Rome, à Venise, à Gênes, à Milan, en 

Sardaigne, dans l'isle de Corse, en Savoie, à Genève, en 

Suisse, dans le midi de la France, et les causes des 

divers événemens... 

4 vol. in-8 [sur 5] reliés ½ basane à coins, dos lisse 

orné. Paris Ponthieu An VI [1798] (E.O.). Avec 1 carte 

dépliante de l'Italie au vol. 1. 

100/150 € 

 

314 – DESJARDINS (C.L.G.)  Campagnes des 

Français en Italie... Même ouvrage relié ½ basane. 

Plats frottés. 

100/150 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



315 – DUBROCA (Louis)  Mémoires pour servir à 

l'histoire des attentats du gouvernement anglais, contre 

toutes les puissances de l'Europe, et particulièrement 

contre la France, depuis le commencement de la 

Révolution jusqu'à ce jour, accompagnés des pièces 

officielles et diplomatiques qui ont servi aux 

négociations du Traité d'Amiens, et à celles qui ont 

précédé la rupture de ce Traité par le Ministère 

britannique. 

1 vol. in-12 broché. Paris Dubroca & Rondonneau An 

XI [1803] (E.O.) 

Léger mq au dos & sur les plats. 

80/100 € 

 

316 – DUMAS (Mathieu)  Précis des événemens 

militaires, ou essais historiques sur les campagnes de 

1799 à 1814, avec cartes et plans. [L'ouvrage s'arrête en 

1807, à la bataille de Friedland inclusivement]. 

19 vol. reliés ½ basane, dos lisse orné, de format in-8 

pour le texte et 1 Atlas relié de même in-folio de 117 

plans et cartes montés sur onglets, dessinés et gravés par 

Tardieu, certaines sur double-page (dont 2 cartes sur 

double-page de Saint-Domingue, carte de la 

Guadeloupe, carte des Antilles, carte de la Haute-

Egypte, carte de la Basse-Egypte, carte de l'île d'Elbe 

avec en cartouche Porto-Ferragio, carte du Portugal sur 

double-page, plan de la rade et des passes du Cap, carte 

sur double-page d'une partie des côtes de France depuis 

l'embouchure de la Somme jusqu'aux bouches de 

l'Escaut, plan sur double-page de la ville, du port et des 

camps de Boulogne, plan général du port de Boulogne 

sur double-page, théâtre de la campagne d'Italie en 1805 

sur double-page, carte du Royaume de Naples sur 

double-page, cartes des bouches de Cattaro, carte du 

théâtre de la guerre en Saxe, en Prusse et en Pologne, 

carte de la Prusse Orientale sur double-page). Table 

manuscrite en fin d'ouvrage. Paris/Hambourg Treuttel & 

Würtz et chez Perthès & Besser 1817-1826 (E.O.) 

Coiffe sup. du vol. 15 faible, accroc mors sup. vol. 17, 

mors en partie fendus et léger mq à la coiffe sup. pour 

l'Atlas sinon bel état d'ensemble. Intérieur très frais. 

Très rare complet de l'atlas. 

800/1000 € 

 

317 – FÖRSTER (Dr. Fr.)  Geschichte der 

Befreiungskriege 1813, 1814, 1815. [Histoire de la 

guerre de libération]. 

3 forts vol. gd in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs. Berlin 

Hempel 1864-1866. Avec 18 cartes, 1 fac-similé recto-

verso & 1 planche ht et 155 gravures sur bois in-txt de 

Ludwig Löffler. 

Dos frotté, rousseurs éparses. 

150/200 € 

 

318 – FOUCARD [FOUCART (P.)]  Campagne de 

Prusse (1806) d'après les archives de la Guerre. 

Prenzlow- Lubeck. Avec 3 croquis & 11 tableaux 

dépliants. 

1 fort vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs. Paris 

Berger-Levrault 1890 (E.O.) 100/150 € 

319 – GOURGAUD (Gl Baron)  Journal de Sainte-

Hélène 1815-1818. 

2 vol. in-8 reliés ½ vélin moderne à coins, dos à nerfs 

orné d'aigles napoléoniens, couverture & dos conservés, 

tête dorée. Paris Flammarion 1944. Ed. augmentée 

d'après le texte original pa r O. Aubry. 

Tiré à 2050 ex. numérotés, celui-ci 1 des 2000 sur vélin 

(n°935). 

Journal rédigé durant le séjour de Gourgaud, aide de 

camp & compagnon d'exil de Napoléon, d'où son 

extrême importance. 

(Tulard 647) 

60/80 € 

 

320 – GRILLE (J.-F.) & MUSSET-PATHAY (V.-D.)  

Suite au Mémorial de Sainte-Hélène, ou Observations 

critiques, anecdotes inédites pour servir de supplément 

et de correctif à cet ouvrage. Orné du portrait du Comte 

de Las  Cases. 

1 vol. in-8 broché. Paris Raynal & Roret 1824 (E.O.) 

Dos cassé avec mq. 

60/80 € 

 

321 – HAUSSONVILLE (J.-O.-B. de Cléron, comte 

d')  L'Eglise Romaine et le Premier Empire (1800-

1814), avec notes, correspondances diplomatiques et 

pièces justificatives entièrement inédites. 

5 vol. in-8 brochés. Paris Michel Lévy 1869. 

En médiocre condition, mouillures. 

30/40 € 

 

322 – HAUTERIVE (Ernest d')  Sainte Hélène au 

temps de Napoléon et aujourd'hui. 

1 vol. in-8 relié ½ chagrin à coins, dos à nerfs à l'aigle 

napoléonien, tête dorée. Paris Calmann-Lévy 1933. 

Joint : BERTHET-LELEUX (François)  Le vrai 

Prince Napoléon. 

1 vol. in-8 même reliure, couverture conservée. Paris 

Grasset 1932. 

Joint : Œuvres amoureuses de Napoléon. 

1 vol. gd in-8 même reliure. Paris Albin-Michel s.d. 

Joint : Lettres inédites de Napoléon Ier à Marie-Louise 

écrites de 1810 à 1814. 

1 vol. gd in-8 même reliure. Paris BNF 1935. 

Soit 4 vol. 

80/100 € 

 

323 – HUGO (Abel)  France militaire. Histoire des 

armées françaises de terre et de mer de 1792 à 1837. 

4 vol. in-4 reliés ½ basane, dos lisse. Paris Delloye 

1836-1838. Avec 1033 cartes, plans, vignettes & 

portraits. 

Etat moyen. 

40/50 € 

 

 

 

 

 

 



324 – HUGO (Abel)  Histoire de l'Empereur Napoléon. 

Avec 31 vignettes par Charlet. 

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin à coins, dos à nerfs à 

l'aigle napoléonien, couverture & dos conservés, tête 

dorée. Paris Bureau Central du Magasin Universel 

1836-1837. 

Rousseurs éparses. 

Histoire à partir des mémoires et récits du temps par le 

frère de Victor Hugo. 

40/50 € 

 

325 – ALBUM des Mémoires du roi Joseph. Dessins de 

Yung gravés par Rouargue & Lalaisse. 

1 vol. in-folio de 20 planches & 8 pp. de texte explicatif 

en début & fin d'ouvrage, planches en feuillets. Paris 

Corréard (ca 1850). 

Débroché, mq aux couv. rousseurs sur qques planches. 

Ex. rare. 

100/120 € 

 

326 – KERMOYSAN (M.)  Napoléon. Recueil par 

ordre chronologique de ses lettres, proclamations, 

bulletins, discours sur les matières civiles et politiques 

etc, formant une histoire de son règne, écrite par lui-

même et accompagnée de notes historiques par M. 

Kermoysan. 

4 vol. in-12 reliés ½ chagrin, dos à nerfs orné. Paris 

Firmin Didot 1857-1865 (E.O.). Très rare complet. 

Dos du vol. 3 légèr. abîmé. 

100/150 € 

 

327 – KIRCHEISEN (Friedrich M.)  Napoléon. 

2 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs à 

l'aigle napoléonien, tête dorée. Paris Plon 1934. 

Joint : DERVILLE (René)  Napoléon III (1811-1832). 

1 vol. in-8 relié ½ chagrin à coins, dos à nerfs à l'aigle 

napoléonien. Paris Hachette 1935. 

Joint : [POULET-MALASSIS A.]  Papiers secrets et 

correspondance du Second Empire. Réimpression 

complète de l'édition de l'Imprimerie Nationale. 

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs orné. Paris 

Ghio 1875. 

Soit 4 vol. 

80/100 € 

 

328 – LALLEMENT (de Metz)  Chois de rapports, 

opinions et discours prononcés à la Tribune Nationale 

depuis 1789 jusqu'à ce jour, recueillis dans un ordre 

chronologique et historique. 

17 vol. in-8 (mq vol. 4,13,14,17,18 & table 1ère série) 

reliés plein veau marbré, dos lisse orné, p.d.t. & tom. 

maroquin bordeaux & vert, tranches marbrées. Paris 

Eymery (et Corréard) 1818-1822. 

200/300 € 

 

329 – LAMARTELIERE & [MICHAUD] & 

GIRAUD  Conspiration de Buonaparte contre Louis 

XVIII, roi de France et de Navarre ou Relation 

succincte de ce qui s'est passé depuis la capitulation de 

Paris, du 30 mars 1814, jusqu'au 22 juin 1815, époque 

de la seconde abdication de Buonaparte. Suivi de 

Histoire des Quinze semaines par [Michaud]. Suivi de la 

Campagne de Paris en 1814, précédée d'un coup d'œil 

sur celle de 1813 par Giraud. 

3 t. en 1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné. Paris 

Dentu & Eymery 1815 – 1815 – 1814 (E.O.) 

Reliure frottée, coiffes usées, mors faibles. 

100/150 € 

 

330 – LAMOTHE-LANGON (Et.- L.)  Mémoires et 

souvenirs d'une femme de qualité sur le Consulat et 

l'Empire. 

4 vol. in-8 reliés ½ basane. Paris Mame & Delaunay-

Vallée 1830. 

Mémoires anecdotiques apocryphes sur la vie de la 

Cour de Napoléon. 

60/80 € 

 

331 – LAMOTHE-LANGON (Et.-L.)  Napoléon, sa 

famille, ses amis, ses généraux, ses ministres et ses 

contemporains, ou soirées secrètes du Luxembourg, des 

Tuileries, de Saint-Cloud, de La Malmaison, de 

Fontainebleau etc. par M. le... ex-ministre de S.M. 

Impériale et royale. 

4 vol. in-8 reliés ½ basane fauve, dos à la rocaille. Paris 

Krabbe 1840.  

Dos insolé, mors faible au vol. 1, rousseurs éparses. 

(Barbier III-395c) 

100/150 € 

 

332 – LANFREY (P.)  Histoire de Napoléon Ier. 

5 vol. in-12 reliés ½ percaline. Paris Charpentier 1869-

1875. 

Reliure passée. 

100/150 € 

 

333 – LANFREY (P.)  Histoire de Napoléon Ier. 

4 vol. in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs. Paris 

Charpentier 1868-1870. 

120/170 € 

 

334 – LEFEBVRE (Armand)  Histoire des cabinets de 

l'Europe pendant le Consulat et l'Empire – 1800-1815. 

Précédée d'une notice par Sainte-Beuve et complétée 

par Ed. Lefebvre de Béhaine. 

5 vol. in-8 brochés. Paris Amyot 1866-1869. Ex. non 

coupé. Rare complet. 

Mouillures marginales sur derniers feuillets vol. 3, dos 

cassé au vol. 5. 

150/200 € 

 

335 – [LULLIN de CHATEAUVIEUX (Frédéric)]  

Manuscrit venu de Sainte-Hélène d'une manière 

inconnue. 

1 vol. in-8 broché, couverture muette. 

Londres/Bruxelles Murray/De Mat 12 avril 1817. 

150/200 € 

 

 

 



336 – MASSON (Frédéric)  Napoléon. 

21 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin, dos lisse très orné, tête 

dorée. Paris Ollendorff 1905 à 1912. 

200/300 € 

 

337 – MAZE-SENCIER (Alphonse)  Les fournisseurs 

de Napoléon Ier et des deux impératrices. 

1 fort vol. in-4 relié ½ chagrin à coins, dos à nerfs à 

aigle napoléonien. Paris Laurens 1893. 

60/80 € 

 

338 – MICHELET (J.)  Histoire du XIXe siècle. 

Jusqu'à Waterloo. 

1 vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs. Paris Michel 

Lévy 1875 (E.O.) 

Premier plat frotté sinon bel ex. 

40/50 € 

 

338 BIS – MONTLOSIER (Cte de)  Mémoires sur la 

Révolution française, le Consulat, l'Empire, la 

Restauration 1755-1830. 

2 vol. in-8 reliés ½ basane à coins, dos à nerfs 

fleuronné. Paris Dufey 1830 (E.O.) 

Rousseurs éparses. 

(Quérard VI-265) 

100/150 € 

 

339 – NAPOLEON  Œuvres complètes publiées avec 

des notes historiques par F.-L. Lindner & A. Le Bret. 

4 vol. in-8 reliés ½ veau, dos lisse orné, fac-similé d'une 

carte tracée à la plume de la bataille d'Arcole en 1796. 

Stuttgart & Tubingue Cotta 1822-1823 (E.O.). Peu 

courant. 

Coiffes légèr. usées en tête, pp. brunies.  

200/300 € 

 

340 – NAPOLEON  Recueil de pièces authentiques sur 

le captif de Sainte-Hélène ; de mémoires et documens 

écrits ou dictés par l'empereur Napoléon ; suivis de 

lettres de MM. le comte Las Cases, général baron 

Gourgaud, général comte Montholon, les docteurs 

Warden, O'Meara & Autommarchi etc... 

4 vol. [Tomes 1 à IV seuls] in-8 reliés ½ basane, dos 

lisse orné. Paris Corréard 1821-1822 (E.O.). 

60/80 € 

 

341 – NIOX (Général)  Napoléon et les Invalides. 

Illustré de 40 planches. 

1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin marron à coins, dos à 

nerfs, tête dorée. Paris Delagrave 1911. 

Mors légèr. frottés sinon bel ex. à tirage limité. 

80/100 € 

 

342 – NORVINS (M. de)  Histoire de Napoléon. 

4 vol. in-8 reliés ½ veau, dos lisse orné. Paris Furne 

1834. Cartes gravées par Tardieu, la plupart dépliantes, 

portraits et gravures ht. 

Reliure frottée, coiffes légèr. usées, rousseurs éparses. 

150/200 € 

 

343 – NORVINS (M. de)  Histoire de Napoléon. 

4 tomes en 2 vol. in-8 reliés ½ veau glacé, dos lisse 

orné. Paris Furne 1837. Même ouvrage. 

Mors en partie fendus, coins élimés. 

100/150 € 

 

344 – NORVINS (M. de)  Histoire de Napoléon. 

4 vol. in-8 reliés ½ basane verte, dos lisse orné. Paris 

Dupont 1827-1828 (E.O.) 

Rousseurs. 

80/100 € 

 

345 – NORVINS (J. de)  Souvenirs d'un historien de 

Napoléon. Mémorial de J. de Norvins publié avec un 

avertissement et des notes par L. de Lanzac de Laborie. 

Avec 3 portraits.  

3 vol. in-8 brochés. Paris Plon-Nourrit 1896-1897 

(E.O.). 

Léger mq au dos, plats légèr. tachés au vol. 1 

80/100 € 

 

346 – PACCA (Cardinal)  Mémoires sur la captivité du 

pape Pie VII et le Concordat de 1813 pour servir à 

l'histoire du règne de Napoléon... augmentés des pièces 

authentiques déposées au Vatican par L. Bellaguet. 

2 vol. in-8 reliés ½ basane, dos à nerfs. Paris Ladvocat 

1833 (E.O. de la trad.) 

Rousseurs. 

60/80 € 

 

347 – PETIT-RADEL (L.)  Fastes – Fêtes du 

couronnement – Fastes de Napoléon. 

1 vol. in-folio relié cartonnage bleu d'origine muet. 

Paris Didot l'aîné An XIII [1804]. Texte français & latin 

en regard. 

Reliure salie avec légers mq. dos cassé avec mq, 

rousseurs. 

(Barbier II-435) 

80/100 € 

 

348 – PEYRE (Roger)  Napoléon Ier et son temps. 

Histoire militaire, gouvernement intérieur, lettres, 

sciences et arts. Avec 13 planches en couleurs, 431 

gravures & 21 cartes ou plans. 

1 fort vol. gd in-4 relié ½ chagrin rouge à coins, dos à 

nerfs orné, tête dorée. Paris Firmin-Didot 1888. 

Qq rousseurs éparses. 

30/40 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



349 – RITCHIE (T.E.)  Mémoires politiques et 

militaires sur les principaux événemens arrivés depuis 

la conclusion du traité de Campo-Formio, jusqu'à celle 

du traité d'Amiens. Contenant les relations des 

campagnes de l'an VII, de l'an VIII et de l'an IX, en 

Allemagne, en Italie, en Suisse, en Hollande, en Syrie, 

en Egypte et dans l'Inde, l'histoire de la Confédération 

du Nord et le précis des négociations qui ont eu lieu 

entre les diverses puissances belligérantes. 

2 vol. in-8 reliés ½ veau glacé, dos à la rocaille. Paris 

Magimel 1804 (E.O. de la trad.). Rare. 

Dos légèr. frotté. 

150/200 € 

 

350 – ROBINET (Dr) – ROBERT (A.) - LE 

CHAPLAIN (J.)  Dictionnaire historique et 

biographique de la Révolution et de l'Empire – 1789-

1815. 

2 vol. gd in-8 brochés. Paris Libr. Hist. Révolution & 

Empire 1899 (E.O.). Ex. non coupé. 

Dos cassé au vol. 2 

80/100 € 

 

351 – ROBINET (Dr) – ROBERT (A.) - LE 

CHAPLAIN (J.)  Dictionnaire historique et 

biographique de la Révolution et de l'Empire – 1789-

1815. 

1 vol. gd in-8 broché. Même ouvrage non coupé. Bel ex. 

100/120 € 

 

352 – ROVIGO (Duc de)  Mémoires pour servir à 

l'histoire de l'Empereur Napoléon. 

8 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin vert à coins, dos à nerfs à 

aigle napoléonien, tête dorée. Paris Bossange & 

Charles-Béchet 1829 (2e éd.). Paru une année après 

l'originale. 

Rousseurs par endroits sinon bel ex. de ces mémoires 

incontournables sur Napoléon. 

Le duc de Rovigo était aide de camp du Premier 

Consul. Il fut étroitement mêlé à l'exécution du duc 

d'Enghien, ambassadeur auprès du Tsar après Tilsitt et 

fut le successeur de Fouché au ministère de la Police en 

1810 (Tulard 1322). 

300/400 € 

 

353 – SAINT ELME (Ida de)  Mémoires d'une 

contemporaine, ou Souvenirs d'une femme sur les 

principaux personnages de la République, du Consulat, 

de l'Empire, etc. 

8 t. en 4 vol. in-8 reliés ½ basane, dos lisse orné, 

mention de 2ème édition sur les tomes 3,4,5,6. Bien 

complet des 2 gravures ht. reliées au début du vol. 8. 

Paris Ladvocat 1827-1828. 

Certaines coiffes usées, mors faibles. 

Ces mémoires eurent une très grande vogue. Surnommé 

la Contemporaine ou la Veuve de la Grande Armée, 

l'actrice eut des bontés pour Moreau et des faiblesses 

pour Ney, tout en renseignant Fouché, Duroc, 

Talleyrand, le roi Ferdinand VII, etc... 

100/120 € 

354 – SCHOELL (Frédéric)  Recueil de pièces 

officielles destinées à détromper les François sur les 

événemens qui se sont passés depuis quelques années. 

 

4 vol. in-8 reliés ½ basane, dos lisse orné. Paris 

Librairie Grecque-latine-allemande 1814 (E.O.) 

Coiffe du vol. 1 légèr. abs. mors sup. faible vol. 4, coins 

usés, pp. brunies par endroits. 

L'auteur était ancien administrateur du département du 

Bas-Rhin, attaché à la légation de S.M. le Roi de Prusse 

près la Cour de France. 

120/150 € 

 

355 – SCHOELL (Maximilien)  Esquisse d'une 

histoire de ce qui s'est passé en Europe depuis le 

commencement de la Révolution Française jusqu'au 

renversement de l'empire de Buonaparte. 

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné. Paris Librairie 

de Gide 1823 (E.O.)   

Tiré à 50 ex. ce volume n'a pas été mis en vente. Il est 

extrait du Tableau des Révolutions de l'Europe par 

Koch. Très Rare. 

300/400 € 

 

356 – SOREL (Albert)  L'Europe et la Révolution 

Française. 

8 vol. in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs. Paris Plon-

Nourrit 1885-1904 (E.O.) 

Coiffes abs. au vol. 1. 

150/200 € 

 

357 – STENDHAL  Napoléon. 

2 forts vol. gd in-8 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs 

à aigle napoléonien, tête dorée. Paris Champion 1929. 

Bel ex. 

80/100 € 

 

358 – VERGANI (P. [Paolo])  La législation de 

Napoléon-le-Grand considérée dans ses rapports avec 

l'agriculture. 

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné. Paris Colas & 

Delaunay 1813 (E.O.) 

Dos frotté avec léger mq, mors faibles, tache sur plat 

sup. 

80/100 € 

 

359 – WEIL (M.H.)  Le Prince Eugène et Murat 1813-

1814. Opérations militaires – Négociations 

diplomatiques. 

5 vol. in-8 brochés. Paris Fontemoing 1902 (E.O.). Avec 

10 cartes dépliantes. Ex. non coupé. 

Plat sup. vol. 2 légèr. taché. 

150/200 € 

 

 

 

 

 

 

   



HISTOIRE 

 

 

360 – ANONYME  Les amours royales depuis la belle 

Gabrielle jusqu'à la … de nos jours. Dessins de Lange, 

Doré, Riballier etc... 

1 fort vol. in-4 relié ½ percaline, dos lisse. Paris Rouff 

s.d. 

Joint : HORACE  Carmina. 

1 vol. in-16 cartonnage du XIXe. Paris Coustelier 1746.  

Dos abs. 

Soit 2 vol. 

30/40 € 

 

361 – ANONYME  Victoires et conquêtes des Armées 

françaises – Album militaire. 

1 vol. in-4 à l'italienne relié pleine toile rouge, dos lisse, 

premier plat illustré. Paris Boussod & Valadon s.d. 

Planches en couleurs. 

Page de titre désolidarisée, gouttière fragilisée. 

60/80 € 

 

362 – ANQUETIL  Histoire de France depuis les temps 

les plus reculés jusqu'à la mort de Louis XVI. 

4 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin vert, dos à nerfs. Paris 

Pourrat 1838. Planches ht. 

Reliure frottée. 

60/80 € 

 

363 – BENOIST (Charles)  La monarchie française. 

1 vol. in-8 relié ½ maroquin bordeaux, dos à multiples 

nerfs, tête dorée. Paris Dunod 1935. 

Joint : MICHELET (J.)  Les femmes de la Révolution. 

1 vol. gd in-12 relié ½ chagrin vert à coins, dos à nerfs 

fleuronné. Paris Calmann-Lévy 1889. 

Soit 2 vol.  

50/60 € 

 

364 – [JOB] BOUCHOT (Henri)  L'épopée du 

costume militaire français. Aquarelles et dessins 

originaux de Job dont 10 planches ht en couleurs. 

1 vol. gd in-4 reliure percaline éditeur, dos lisse orné 

d'un grand décor doré et d'un bandeau rouge [reliure A. 

Giraldon] tranches dorées. Paris L.-Henri May 1898. 

Bel ex. sans rousseurs. Rare dans sa reliure éditeur. 

200/300 € 

 

365 – CANONGE (Général Frédéric)  Histoire et art 

militaires. Avec 342 cartes, plans ou croquis. 

4 forts vol. in-4 reliés ½ maroquin rouge, dos à nerfs 

fleuronnés. Paris Fanchon s.d. (ca 1903). Bel ex. 

150/200 € 

 

366 – CASTELOT (André) / DECAUX (Alain) 

CASTELOT 

Napoléon – My friend La Fayette, mon ami Washington 

– Destins hors série de l'histoire – Belles et tragiques 

amours de l'histoire – Louis XVII – Bonaparte – 

L'aiglon – Marie Antoinette – Joséphine – Le prince 

rouge – Napoléon III vol. 2 . 

DECAUX 

Histoire des Françaises 2 vol. - Nouveaux dossiers 

secrets. 

Soit 14 vol. in-8 reliés plein skivertex éditeur. Paris 

Presses de la Cité. Très belle condition. 

130/150 € 

 

367 – COLLECTIF  L'armée Française à travers les 

âges. 

- VIDAL (Gl)  L'artillerie 1929. 

- PAYARD (Col. Pol)  Les chasseurs à pied 1930. 

- BRECARD (Gl)  La cavalerie 1931. 

- FONCLARE (Gl de)  L'infanterie 1930.  

4 vol. gd in-4 brochés, couverture rempliée. Aquarelles 

de P.A. Leroux. 

Tiré à 515 ex. numérotés, ceux-ci 1 des 50 sur Arches 

(n° 25). 

Accident au dos des 4 vol. sinon bel ex. 

300/400 € 

 

368 – COLLECTIF  Récits de prisonniers. 

1 vol. in-folio broché sous couverture illustrée rempliée, 

emboîtage. Paris Comité Presse Parisienne 1944 (E.O.) 

Tiré à 1050 ex. numérotés, celui-ci 1 des 60 H.C. 

(LVIX) sur vélin du marais. Illustrations. 

Accroc en pied du dos sinon bel ex. 

Joint : LELONG (Pierre)  Prisonnier de l'Oflag IVD. 

Une vie de camp. 

1 plaqu. in-folio brochée, couverture illustrée imprimée. 

Paris Curtil 1943. Bien complet des 13 planches en 

couleurs sur les 16 prévues [3 planches ont été 

censurées à l'imprimerie]. 

Tiré à 2000 ex. numérotés, celui-ci 1 des 1800 sur hélio 

des papeteries de l'AA (n° 1800). Bel ex. 

40/50 € 

 

369 – CONTESSE (G.)  Les héros de la Marine 

française. Illustrations d'après les dessins et aquarelles 

de L. Couturier & Eugène Courboin. 

1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin rouge à coins, dos à nerfs 

à caissons ornés d'ancres de marine, tête dorée. Paris 

Firmin-Didot 1897. 

Mors frottés. 

40/50 € 

 

370 – DOCUMENT  Lettre manuscrite de 2 pp. (Ft 

23x18). 

Courrier du Comité de Sureté Générale du 1er Messidor 

An 3 au citoyen du Comité de surveillance du 2e 

arrondissement, sollicitant la libération du citoyen 

Lefevre, détenu depuis le 8 Prairial. Cachet. 

80/100 € 

 

 

 

 

 

 

 

 



371 – DOUMER (Paul)  L'Indochine française 

(Souvenirs). 

1 fort vol. in-folio relié ½ basane à coins, dos lisse, tête 

dorée. Paris Vuibert 1930. Très nombreuses illustrations 

in-txt de Traipond, nombreuses cartes, 12 planches ht en 

noir & 1 carte en couleurs. 

Paul Doumer fut Gouverneur de l'Indochine de 1897 à 

1902. 

60/80 € 

 

372 – ESPARBES (Georges d')  L'Epopée française. 

Dessins & aquarelles de René Giffey. 

1 vol. in-4 all. relié pleine percaline illustrée éditeur, dos 

lisse orné, tranches dorées. Paris Delagrave s.d. (1910). 

Bel ex. 

40/50 € 

 

373 – FOCH (Maréchal)  Mémoires pour servir à 

l'histoire de la guerre de 1914-1918. 

2 vol. gd in-8 reliés ½ maroquin rouge à coins, dos à 

nerfs, p. de t. & tom. couverture & dos  conservés, tête 

dorée. Paris Plon 1931. Ex. du marais de l'Edition 

Originale. Avec 44 gravures & 16 cartes. 

Dos frotté sinon bel ex. 

Joint : CLEMENCEAU (Georges)  Grandeurs et 

misères d'une victoire. 

1 vol. in-8 relié ½ maroquin marron, dos à nerfs, Paris 

Plon 1930 (E.O.) 

Soit 3 vol. 

60/80 € 

 

374 – FOUCHE (Joseph) duc d'Otrante  Mémoires. 

2 vol. pt in-8 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs orné, 

tête dorée. Paris France Editions 1944. Bel ex. Joint 1 

lettre circulaire d'1 pp. ½ de Jacques Chaban-Delmas, 

datée du 22 avril 1974. 

Joint : MADELIN (Louis)  Fouché 1759-1820. 

2 vol. gd in-8 reliés ½ basane à coins, dos à nerfs orné, 

tête dorée. Paris Plon 1941. 

Soit 4 vol. 

40/50 € 

 

375 – GONCOURT (E. & J. de)  Histoire de Marie-

Antoinette. Orné d'encadrements par Giacomelli. 

1 vol. in-4 relié pleine percaline rouge décorée d'une 

grande plaque dorée, dos à nerfs à caissons ornés de lys, 

tranches dorées. Paris Charpentier 1878. 

50/60 € 

 

376 – HANOTAUX (Gabriel)  Histoire de la Nation 

française et des colonies françaises. 

21 vol. in-4 reliés ½ basane à coins, dos lisse richement 

orné, couverture conservée. Paris Sté Hist. Nat. & Plon 

s.d.. 

200/300 € 

 

377 – HANOTAUX (Gabriel)  Histoire de la Nation 

française. 

15 vol. pt in-4 reliés ½ toile verte à coins, dos richement 

orné. Paris Plon 1947. Bel ex. 100/120 € 

378 – HEISS (Johann)  Histoire de l'Empire contenant 

son origine, son progrès, ses révolutions, la forme de 

son gouvernement, sa politique, ses alliances, ses 

négociations et les nouveaux réglemens qui ont été faits 

par les traitez de Westphalie (suivi de) Traitez de paix 

conclus et signez à Munster et à Osnabrug en 

Westphalie le 24 octobre 1648... 

2 vol. in-4 reliés plein veau époque, dos à nerfs orné. 

Paris Barbin 1684 (E.O.). Avec 2 tableaux ht dépliants. 

Coiffes usées, plats craquelés, mors en partie fendus, 

coins frottés, les pp. 137 à 140 sont mal placées. Bon 

état intérieur. Rare. 

(Quérard IV-56  -  Larousse XIXe  «  ouvrage considéré 

comme le premier résumé un peu lucide de l'histoire 

d'Allemagne ». 

Johann Heiss, diplomate et historien allemand, 

intendant de l'armée française en Allemagne, se vit 

confier de nombreuses missions diplomatiques par 

Louis XIV, notamment auprès du Cardinal de 

Furstenberg. 

300/400 € 

 

379 – HITLER  Mein Kampf. 

1 vol. in-8 cartonné. Karlsruhe 1941. Texte en allemand. 

Joint : Adolf Hitler. Images de la vie du leader. 

1 vol. in-4 cartonnage bradel. Hamburg 1936. 

Nombreuses photos collées. 

Soit 2 vol. 

100/120 € 

 

380 – JOUGLA de MORENAS  Grand armorial de 

France. 

7 vol. (dont 1 de supplément) reliés gd in-4 skivertex 

marron éditeur. Paris Frankelve & Berger-Levrault 

1975. Bel ex. 

100/150 € 

 

381 – KURTH (Godefroy)  Clovis. 

1 fort vol. gd in-4 relié ½ maroquin rouge à coins, dos à 

nerfs à caissons ornés, tête dorée. Tours Mame 1896. 

Nombreuses illustrations n. & coul. dont 8 compositions 

ht & 130 gravures sur bois. 

Rousseurs par endroits sinon bel ex. 

40/50 € 

 

382 – LACROIX (Paul)  Histoire du gentil seigneur de 

Bayard, composée par le loyal serviteur. Avec 8 

planches, 3 titres, 1 carte en chromo, 34 grandes 

compositions & portraits en noir & 187 gravures in-txt. 

1 fort vol. in-4 relié pleine percaline rouge, plats 

décorés, tranches dorées, dos lisse à caissons ornés. 

Coins frottés. 

Joint : du même  Louis XII et Anne de Bretagne – 

Chronique de l'Histoire de France. Avec 14 chromos, 15 

grandes gravures ht & environ 200 dessins in-txt. 

1 fort vol. in-4 reliure percaline éditeur, dos lisse orné. 

Paris Hurtrel 1882. 

Mors frottés. 

Soit 2 vol. 

60/80 € 



383 – LEGENDRE (Pierre)  Notre épopée coloniale. 

Avec 17 grandes planches en couleurs & 300 

illustrations en noir. 

1 fort vol. gd in-4 all. relié ½ chagrin à coins, dos à 

nerfs, tête dorée. Paris Tallandier s.d. (ca 1900). 

100/150 € 

 

384 – MARLES (J. de)  Histoire de la domination des 

Arabes et des Maures en Espagne et en Portugal depuis 

l'invasion de ces peuples jusqu'à leur expulsion 

définitive. 

3 vol. in-8 cartonnés, dos lisse, plats à motif mauresque. 

Paris Eymery 1825. 

Dos avec pt mq, coins usés. 

60/80 € 

 

385 – MARTIN (Henri)  Histoire de France depuis les 

temps les plus reculés jusqu'à 1789. 

17 vol. Paris Jouvet & Combet 1785 s.d. 

Joint : du même  Histoire de France depuis 1789 

jusqu'à nos jours. 

8 vol. Paris Furne, Jouvet 1878 s.d. 

Soit 25 vol. reliés ½ chagrin rouge, dos à nerfs à 

caissons fleuris. Illustrations. Bons ex. 

150/200 € 

 

386 – MAURRAS (Charles)  Dictionnaire politique et 

critique établi par les soins de Pierre Chardon. 

5 vol. in-4 à la française reliés ½ basane maroquinée 

bordeaux à coins, dos à nerfs. Paris Cité des Livres 

1932. 

Tiré à 1200 ex. numérotés, celui-ci 1 des 1000 sur alfa 

(n° 447). Très bel ex. 

80/100 € 

 

387 – MICHELET  Histoire de la Révolution 

française. 

3 vol. in-4 reliés ½ basane rouge, dos à nerfs. Paris 

Rouff. 

30/40 € 

 

388 – MOURRE (Michel)  Dictionnaire 

encyclopédique d'Histoire. 

8 vol. gd & forts in-8 cartonnage éditeur sous jaquette. 

Paris Bordas 1986. Bel ex. 

50/80 € 

 

389 – NOLHAC (Pierre de)   

- Versailles résidence de Louis XIV (1925)  

- L'art à Versailles (1930) 

- Versailles au XVIIIe siècle (1926) 

- Trianon (1927) 

- Marie-Antoinette dauphine (1929) 

Soit 5 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs 

orné d'une fleur de lys, tête dorée. Paris Conard. 

120/150 € 

 

 

 

 

390 – PALEOLOGUE (Maurice)  La Russie des Tsars 

pendant la Grande Guerre. Avec 12 aquarelles de G. 

Loukomsky. 

3 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs orné, 

couverture & dos conservés, tête dorée. Paris Plon-

Nourrit 1921-1922 (E.O.). Ex. numéroté. 

50/60 € 

 

391 – REGNAULT (Elias)  Histoire criminelle du 

gouvernement anglais depuis les premiers massacres de 

l'Irlande jusqu'à l'empoisonnement des Chinois. 

1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos lisse. Paris Pagnerre 

1841. 

Mq sur le dos sup. 

Ouvrage concernant la politique anglaise en Irlande, en 

Amérique, aux Indes, en France, au Canada & en Chine. 

40/50 € 

 

392 – RENEE (Amédée)  Les Princes militaires de la 

maison de France contenant les états de services et les 

biographies de près de 300 princes... 

1 vol. in-4 relié ½ basane, dos à nerfs, couverture 

illustrée conservée. Paris Amyot s.d. 

50/60 € 

 

393 – ROBINET, ROBERT, CHAPLAIN  

Dictionnaire historique et biographique de la 

Révolution et de l'Empire 1789-1815. 

2 forts vol. pt in-4 reliés ½ basane chagrinée verte, dos 

lisse à liserés dorés (insolé). Paris Libr. Hist. Révolution 

& Empire s.d. 

Epidermures sur les plats sinon bon ex. 

Joint : LOUKOMSKI (G.-K.)  La vie et les mœurs en 

Russie de Pierre le Grand à Lénine. 

1 fort vol. in-folio br. couverture rempliée. Paris Leroux 

1928. Avec 107 planches en phototypie. 

Pte mouillure sur le 1er plat sup. 

Soit 3 vol.  

40/50 € 

 

394 – SAINT-MAURICE (Marquis de)  Lettres sur la 

Cour de Louis XIV (1667-1670). 

2 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin à coins, dos à nerfs orné 

d'une fleur de lys, tête dorée. Paris Calmann-Lévy 1910-

1912. Bel ex. 

80/100 € 

 

395 – SEGUR (Cte de)  Mémoires ou Souvenirs et 

anecdotes. 

3 vol. gd in-8 reliés ½ basane, dos lisse à liserés dorés. 

Paris Eymery 1825-1826. 

Rousseurs. 

80/100 € 

 

396 – THIERS (A.)  Histoire du Consulat et de 

l'Empire. 

20 vol. + 1 vol. de tables gd in-8 reliés ½ chagrin, dos à 

nerfs fleuronnés. Paris Furne, Jouvet 1874. Bel ex. 

100/150 € 

 



397 – THIERS (A.)  Histoire du Consulat et de 

l'Empire. 

20 vol. in-8 + 1 ATLAS in-4 reliés ½ chagrin marron, 

dos à nerfs fleuronné. Paris Paulin 1845-1862 (E.O.). 

Planches de l'atlas montées sur onglets. 

Rousseurs éparses. 

150/200 € 

 

398 – THIERS (A.)  Histoire de l'Empire. Illustré de 

280 dessins. 

4 vol. in-4 reliés ½ chagrin rouge, dos à nerfs orné, 

tranches dorées. Paris Lheureux 1865-1867. Bel ex. 

Joint : du même  Histoire de la Révolution française. 

Illustré de dessins de Yan Dargent. 

2 vol. in-4 même reliure + 1 ATLAS in-4 relié percaline 

rouge éditeur, composé de 32 planches de cartes. Paris 

Furne, Jouvet 1866. Bel ex. 

Joint : du même  Histoire du Consulat. Illustré de 70 

dessins. 

1 vol. in-4 même reliure. Paris Lheureux 1865. Bel ex. 

Soit 7 vol. 

100/150 € 

 

399 – THIERS (A.)  Histoire de la Révolution 

française. 

10 vol. in-8 reliés ½ basane, dos à nerfs fleuronné. Paris 

Furne, Jouvet 1880. Bel ex. 

80/100 € 

 

400 – THOUMAS (Général)  Autour du drapeau 

tricolore 1789-1889. Campagnes de l'armée française 

depuis 100 ans. Avec 200 illustrations de L. Sergent. 

1 fort vol. in-4 relié ½ chagrin, dos à nerfs. Paris Le 

Vasseur s.d. (ca 1888). 

30/40 € 

 

401 – TOUDOUZE (Georges – G.)  Les équipages de 

la Marine française. Avec 20 belles aquarelles pleine 

page de Maurice Toussainr. 

1 vol. gd in-4 broché, couverture rempliée. Paris Ed. 

Militaires illustrées. 

Tiré à 955 ex. numérotés, celui-ci 1 des 455 sur chiffon 

des marais (n° 66). Bel ex. non coupé. 

100/150 € 

 

 

AUNIS-SAINTONGE – POITOU-CHARENTES – 

REGIONALISME 

 

 

402 – ANONYME  Compagnie de navigation 

d'Orbigny 1865-1950. 

1 vol. in-4 cartonné sous jaquette, orné sur le premier 

plat des armoiries en couleurs de d'Orbigny (en relief). 

S.l. Sté Editions Géographiques 1952. Ouvrage 

composé de très nombreuses illustrations & de fac-

similés. 

Rousseurs sur 1er & dernier feuillet sinon bel ex. 

Intérieur très frais. Peu courant. 

40/50 € 

403 – AUGIER (Christophle) Sr de La Terraudière  

Thrésor des titres justificatifs des privilèges et 

immunitez, droits et revenus de la ville de Nyort. 

1 vol. gd in-4 broché. Nyort L. Clouzot 1866 (2e éd.) 

Accident au dos. Intérieur très frais, grand de marge. 

Inventaire des archives de Niort dressé en 1675 par le 

maire de la ville. 

40/50 € 

 

404 – BALLYHIER (Lambert de)  Compiègne 

historique et monumental. Avec 16 lithographies & 4 

planches dépliantes. 

2 t. en 1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à fx 

nerfs. Compiègne Langlois 1842. 

Dos insolé sinon bel ex. 

50/60 € 

 

405 – BILLAUD (Auguste)  La Petite Eglise dans la 

Vendée et les Deux-Sèvres (1800-1830). 

1 fort vol. gd in-8 broché. Paris N.E.L. 1962. 

30/40 € 

 

406 – BOUCARD  Les écluses à poissons dans l'île de 

Ré. 

1 vol. in-4 relié pleine toile bleue bradel imprimée et 

illustrée. La Rochelle Rupella 1984. Bel ex. 

20/30 € 

 

407 – COUNEAU (E.)  La Rochelle disparue. Texte & 

illustrations de E. Couneau 

1 vol. in-folio relié ½ basane blonde à coins, dos à fx 

nerfs orné des armoiries de La Rochelle, tête dorée. 

Paris Pijollet 1929. 

Tiré à 732 ex. numérotés, celui-ci 1 des 625 sur vélin 

teinté (n° 367) 

120/150 € 

 

408 – COUNEAU (E.)  La Rochelle disparue. Texte, 

eaux-fortes & illustrations par E. Couneau. 

1 vol. gd in-folio relié ½ maroquin blond, dos à nerfs à 

liserés dorés, couverture illustrée couleurs conservée. 

La Rochelle Foucher & Masson 1904 (E.O.) 

Il n'a été tiré de cet ouvrage que 300 ex. numérotés, 

celui-ci n° 131. 

Quelques épidermures sur le premier plat, dos à nerfs 

frotté sinon bel ex. 

300/350 € 

 

409 – COUNEAU (E.)  La Rochelle disparue – Suite 

de 10 eaux-fortes dans une chemise (déchirée) reliée ½ 

toile à coins. 

E.A.S. de l'auteur daté La Rochelle 1er janvier 1908. 

40/50 € 

 

 

 

 

 

 

 



410 – FILLON (B.)  Recueil de notes sur les origines 

de l'Eglise Réformée de Fontenay-le-Comte et sur ses 

pasteurs. 

1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin bradel (post.) dos lisse 

daté en pied, couverture conservée. Niort L. Clouzot 

1888. Bel ex. 

50/60 € 

 

411 – GAUTIER (B.)  Les gens de Mazerolles – 

Premiers croquis – 26 sujets. 

1 vol. in-4 broché. Royan Billaud s.d. Bel ex. 

70/80 € 

 

412 – GAUGUIE (Alcide)  La Charente communale 

illustrée – Histoire et géographie pittoresque de la 

Charente – Arrondissement d'Angoulême. 

1 fort vol. in-4 relié ½ chagrin marron à coins (post.) 

dos à nerfs à liserés dorés. Illustrations. Angoulême 

Chez l'auteur 1868 (E.O.). Seul paru. 

Pt défaut d'impression pp. 134 sinon très bel ex. 

30/40 € 

 

413 – LESSON (R.P.)  Musée Anaïs ou choix de vues 

des monumens historiques de la Saintonge et de l'Aunis. 

Avec 50 illustrations ht légendées. 

1 vol. gd in-8 all. relié ½ basane verte (post.) dos à 

nerfs. Rochefort Loustau 1846. Signature de l'auteur. 

Dos de l'ouvrage conservé. Bel ex. 

Joint : DHOMBRES Jean (Sous la direction de)  

Aventures scientifiques. Savants en Poitou-Charentes du 

XVIe au XXe siècle. 

1 vol. in-4 broché, couverture couleurs. Poitiers Ed. 

Actualité Poitou-Charentes 1995. Très nombreuses 

illustrations n. & coul. 

Soit 2 vol. 

30/40 € 

 

414 – [CALBET] LOTI (Pierre)  Les désenchantées. 

Illustrations de A. Calbet. 

1 vol. gd in-8 carré broché, couverture illustrée couleurs 

rempliée. Paris Calmann-Lévy 1936. Bel ex. non coupé. 

30/40 € 

 

415 – [ROUBILLE] LOTI (Pierre)  Madame 

Chrysanthème. Illustrations de 30 bois originaux de A. 

Roubille. 

1 vol. in-8 carré relié ½ chagrin à coins, dos à nerfs 

orné, tête dorée, couverture conservée, reliure signée 

Flammarion. Paris Marpon 1921. Ed. numérotée. Bel 

ex. 

30/40 € 

 

416 – [ROBAUDI] LOTI (Pierre)  Le mariage de Loti. 

Illustrations de l'auteur & de A. Robaudi. 

1 vol. in-4 à la française relié ½ basane bleue à coins, 

dos lisse à décor doré, daté en pied, tête dorée. Paris 

Calmann-Lévy 1898. 

Première édition illustrée de 33 gravures sur bois. Bel 

ex. 

60/80 € 

417 – [DUFOUR] LOTI (Pierre)  Mon frère Yves. 

Illustrations d'Emilien Dufour. 

1 vol. gd in-8 carré broché, couverture illustrée couleurs 

rempliée. Paris Calmann-Lévy 1936. 

Infimes rousseurs sinon bel ex. 

(Talvart & Place XII-259) 

50/60 € 

 

418 – [RUDAUX] LOTI (Pierre)  Pêcheur d'Islande. 

Avec 128 compositions de E. Rudaux. 

1 vol. in-4 all. reliure percaline à la bradel. Belle plaque 

couleurs signée Rudaux sur le premier plat (rel. Engel) 

tranches dorées. Paris Calmann-Lévy 1893. Bel ex. 

40/60 € 

 

419 – [MEHEUT] LOTI (Pierre)  Pêcheur d'Islande. 

Avec 32 illustrations couleurs de Mathurin Méheut. 

1 vol. gd in-8 carré broché, couverture illustrée couleurs 

rempliée. Paris Calmann-Lévy 1936. Bel ex. 

150/200 € 

 

420 – [DETHOMAS] LOTI (Pierre)  Pêcheur 

d'Islande. Avec 11 illustrations de Maxime Dethomas. 

1 vol. in-8 relié ½ maroquin brun à coins, dos à nerfs, 

emboîtage carton, tête dorée. Paris Hachette 1933. 

Edition définitive. 

50/60 € 

 

421 – [MARTY] LOTI (Pierre)  Prime Jeunesse (suivi 

de) Un jeune officier pauvre. Illustrations de A.E. 

Marty. 

1 vol. gd in-8 carré broché, couverture illustrée couleurs 

rempliée. Paris Calmann-Lévy 1937. Bel ex. 

 

422 – MANGIN (Arthur)  Les Jardins. Histoire et 

description. Avec 78 planches de dessins par Daubigny, 

Foulquier, Français, Freeman, Giacomelli etc. 

1 fort vol. in-folio relié plein chagrin rouge, dos à nerfs 

à caissons fleuronnés, quadruple filet d'encadrement sur 

les plats, large dentelle d'encadrement sur les 

contreplats, double filet sur les coupes, tranches dorées. 

Tours Mame 1867 (1ère édition). 

Accrocs sur les plats sinon bel ex. Rare. 

150/200 € 

 

423 – ANONYME [MESCHINET de RICHEMOND 

(L.M.)]  Les marins rochelais. Notes biographiques. 

1 vol. gd in-8 broché. La Rochelle/Niort 

Mareschal/Clouzot 1870 (E.O.). Bel ex. rare. 

80/100 € 

 

424 – MUSSET (G. & J.)  Saintes, Pons, Saint Jean 

d'Angely. Fleurs de Saintonge. Avec 160 phototypies in-

txt & 9 HT. 

1 vol. in-4 broché, couverture illustrée. La Rochelle 

Foucher 1914 (E.O.) 

Tiré à 620 ex. numérotés, celui-ci 1 des 600 sur vélin 

teinté (n° 182). 

30/40 € 

 



425 – MUSSET (G. & J.)  Saintes, Pons, Saint Jean 

d'Angely. Fleurs de Saintonge. Même ouvrage  relié ½ 

maroquin à coins, dos lisse à décor doré, tête dorée. 

Exemplaire n° 281. 

Infimes rousseurs sinon bel ex. 

40/50 € 

 

426 – PITRE-CHEVALIER  Bretagne et Vendée. 

Illustrations de Leleux, Penguilly & Johannot. 

1 vol. pt in-4 relié ½ basane à coins, dos lisse à liserés 

dorés, plats à décor floral. Paris Coquebert s.d. (1845). 

Joint : GORDIERE (L.A.)  Le Prieuré de Saint-

Amand. Orné de 16 planches. 

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs à caissons 

dorés, tête dorée. Compiègne Lefebvre 1886. 

Joint : 2 L.A.S. & articles de presse. Exemplaire de 

l'auteur. 

Gordière est un prieuré situé dans l'ancien diocèse de 

Noyon sur le terroir de Machemont (Oise). Le chanoine 

Gordière était le curé de Machemont. 

Soit 2 vol. 

50/60 € 

 

427 – SORIN (Albert)  La chasse Gallery. Illustrations 

de Jean Bruneau. 

1 vol. gd in-4 en ff. sous chemise imprimée rempliée, 

étui imprimé et emboîtage bordé. Nantes Compte 

d'auteur 1981 (E.O.) 

Tiré à 1000 ex. numérotés, celui-ci 1 des 200 sur 

Johannot (n° 277 signé par l'auteur). 

E.A.S. d'Albert Sorin. Bel ex. 

Texte de cette légende en patois du Sud-Vendéen et en 

français. 

80/100 € 

 

 

LOUIS SUIRE 

  

 

428 – FAIDEAU (François)  Le bien manger en Aunis 

et Saintonge. Avec 44 aquarelles de Louis Suire. 

1 vol. in-4 broché, couverture rempliée. La Rochelle A 

la Rose des Vents 1936 (E.O.) 

Tiré à 480 ex. numérotés, celui-ci ex. H.C. 

E.A.S. de Louis Suire au peintre Rémy et Madeleine 

Avit « pour leur mariage...) daté 1936. Bel ex. 

(Monod I – 4435) 

80/100 € 

 

429 – FLEURIOT de LANGLE  L'île d'Aix « Petite 

Isle ». Dernière étape de l'Empereur. Avec 28 aquarelles 

de Louis Suire. 

1 vol. in-4 broché, couverture rempliée. La Rochelle A 

la Rose des Vents 1949 (E.O.) 

Tiré à 690 ex. numérotés, celui-ci 1 des 310 sur vélin de 

Voiron (n° 436). 

Légères rousseurs claires sur la couverture sinon bel ex. 

non coupé. 

100/120 € 

 

430 – [FROMENTIN (Eugène) & LOTI (Pierre)]  Le 

paysage charentais dans l'œuvre d'Eugène Fromentin et 

de Pierre Loti. Pages choisies commentées et illustrées 

par Louis Suire. La Rochelle A la Rose des Vents 1946 

(E.O.) 

Tiré à 720 ex. numérotés, celui-ci 1 des 25 ex. d'artiste 

(n° 5) signé par l'artiste. Rare. 

150/200 € 

 

431 – GOURVEST (Jean)  Mélusine. Légende 

poitevine. Illustrations de Claude Suire-Thomas. 

1 vol. in-4 allongé broché, couverture rempliée. La 

Rochelle A la Rose des Vents 1948 (E.O.) 

Tiré à 495 ex. numérotés, celui-ci H.C. 

E.A.S. de l'auteur et de l'illustrateur au peintre Rémy 

Avit. Bon ex. 

80/100 € 

 

432 - LAMARE (Jacques)  Brouage, terre d'ombre 

pour un Roi Soleil. Photos & illustrations de Louis 

Suire. 

1 vol. in-8 carré broché, couverture imprimée couleurs. 

La Rochelle Mélusine 1976.  

Joint : BALANDE (Gaston)  Ré, île accueillante. Avec 

35 illustrations de l'auteur. 

1 vol. in-4 broché. La Rochelle Pijollet / St Martin de 

Ré Rayneau 1950. 

Dos restauré et recollé en fin d'ouvrage. 

Soit 2 vol. 

40/50 € 

 

433 – MILLON (Charles) [présenté & annoté par]  

Aventures du Rochelais Nicolas Gargot . dit « Jambe-

de-Bois ». Illustrations de Louis Suire. 

1 vol. pt in-4 broché, couverture rempliée. La Rochelle 

Rupella 1928 (E.O.) 

Tiré à 545 ex. numérotés, celui-ci 1 des 450 sur lafuma 

(n° 402). 

Rousseurs infimes (couv. & intérieur) sinon bel ex. 

40/50 € 

 

434 – NANTEUIL (Jacques)  Sur les chemins d'eau. 

Sèvre Niortaise et marais poitevin. Préface d'Ernest 

Pérochon. Avec 42 illustrations de Louis Suire. 

1 vol. in-4 broché, couverture rempliée. La Rochelle A 

la Rose des Vents 1942 (E.O.). 

Il a été tiré de cet ouvrage 878 ex. numérotés, celui-ci 1 

des 170 sur Arches avec toutes les illustrations en sépia. 

Rousseurs éparses, accroc en pied du dos. 

(Monod II-8606) 

40/50 € 

 

435 – NANTEUIL (Jacques)  Sur les chemins d'eau. 

Sèvre Niortaise et marais poitevin. Même ouvrage, 

celui-ci 1 des ex. H.C. 

E.A.S. de Louis Suire daté mai 1942 à l'académicien 

Louis Gillet. 

Rousseurs premier & dernier feuillet, couv. insolée, pt 

accroc en tête du mors, sinon bel ex. Intérieur très frais. 

50/60 € 



436 – RAT (Maurice)  Quatre héroïnes d'amour aux 

pays de Poitou et de Saintonge [Hélène de Surgères, 

Suzanne de Pons, François d'Aubigné, François de 

Rochechouart]. Avec 31 Illustrations en couleurs de 

Louis Suire. 

1 vol. in-4 broché, couverture rempliée. La Rochelle A 

la Rose des Vents 1957 (E.O.). 

Tiré à 590 ex. celui-ci H.C. 

Il est joint : 2 dessins imprimés de L. Suire [Eglise 

Notre-Dame de Surgères & Portrait en pied de Suzanne 

de Pons]. Joint également le prospectus de présentation 

de l'ouvrage enrichi de 4 aquarelles du livre. Bel ex. 

150/200 € 

 

437 – RAT (Maurice)  Quatre héroïnes d'amour. Aux 

pays de Poitou et de Saintonge.Même ouvrage, celui-ci 

1 des 150 sur Arches (n° 121). 

E.A.S. de l'auteur & de l'éditeur. 

Rousseurs infimes sinon bel ex. non coupé. 

100/150 € 

 

438 – SUIRE (Louis & Claude)  Le charme de La 

Rochelle et images d'Aunis. Aquarelles & dessins de 

Louis & Claude Suire. 

1 vol. in-4 broché, couverture rempliée. La Rochelle A 

la Rose des Vents 1965 (E.O.). 

Tiré à 1095 ex. numérotés, celui-ci 1 des 525 sur vélin 

(n° 843). 

Rousseurs sur la couv. 

60/80 € 

 

439 – SUIRE (Louis & Claude)  Le charme de La 

Rochelle et images d'Aunis. Même ouvrage, celui-ci 1 

des 25 H.C. (n° 9) 

E.A.S. de Louis Suire au peintre Rémy Avit, daté 1965. 

Bel ex. 

120/150 €  

 

440 – SUIRE (Louis)  Images du Pays d'Ouest (Poitou-

Vendée-Charentes). Texte et illustrations de Louis Suire. 

1 vol. in-4 broché, couverture rempliée. La Rochelle A 

la Rose des Vents 1970 (E.O.) 

Tiré à 615 ex. numérotés, celui-ci 1 des quelques 

exemplaires non justifiés. 

Ouvrage orné de 8 illustrations en couleurs [et non de 7 

comme indiqué dans le justificatif de tirage] 

et de nombreuses autres en bistre. 

E.A.S. de l'auteur, situé & daté île de Ré juillet 1970. 

Bel ex. sans rousseurs. 

100/120 € 

 

441 – TALVART (Hector)  L'Âme du Pays d'Ouest. 

Poitou-Charentes. Avec 46 aquarelles en couleurs de 

Louis Suire. 

1 vol. in-4 broché, couverture rempliée. La Rochelle A 

la Rose des Vents 1943 (E.O.) 

Tiré à 961 ex. numérotés, celui-ci 1 des 455 ex. sur 

Arches (n° 292). 

Couverture brunie sinon bel ex. 

60/80 € 

442 – VERWAEST (Jean)  Charentes et Poitou au bon 

vieux temps. Folklore du Pays d'Ouest. Avec 37 

aquarelles de Louis Suire & de C. Suire-Thomas. 

1 vol. in-4 broché, couverture rempliée. La Rochelle A 

la Rose des Vents 1951 (E.O.) 

Tiré à 855 ex. numérotés, celui-ci 1 des 150 sur 

Johannot, avec les illustrations en couleurs (n° 100) 

E.A.S. des illustrateurs, daté 1951. Joint le bulletin de 

publicité de l'éditeur. 

Rousseurs éparses sinon bel ex. non coupé. 

80/100 € 

 

ZOOLOGIE - BOTANIQUE 

 

443 – ANONYME  Les amusemens innocens, 

contenant le traité des oiseaux de volière ou le parfait 

oiseleur... 

1 fort vol. in-12 broché en couverture d'attente. Paris 

Didot le Jeune 1774. 

Dernier feuillet de la table des matières, manuscrit. 

50/60 € 

 

444 – AUDUBON  Le grand livre des oiseaux. 

1 fort vol. in-folio relié pleine toile sous jaquette 

couleurs & emboîtage. Paris Mazenod 1986. Riche 

iconographie en n. & coul. 

60/80 € 

 

445 – BAILLON (H.)  Iconographie de la Flore 

française. Avec 500 planches en couleurs, montées sur 

onglets. 

5 vol. pt in-8 reliés ½ chagrin marron, plats toilés verts, 

dos à nerfs à filets dorés. Paris Doin s.d 

Au verso de chaque planche, description botanique de la 

plante, ses propriétés éventuelles, sa situation 

géographique et son lieu de croissance en région 

parisienne. Avec un petit texte descriptif des familles. 

Rare complet en 5 vol. Très bel ex. 

300/400 € 

 

446 – BAILLY (J.B.)  Ornithologie de la Savoie ou 

Histoire des oiseaux qui vivent en Savoie à l'état 

sauvage, soit constamment, soit passagèrement. 

4 vol. in-8 reliés ½ basane époque, dos lisse orné. Paris 

Clarey / Chambéry Perrin 1853-1854 (1ère édition). 

Avec 109 planches hors-texte. Edité à compte d'auteur 

& à petit nombre. 

Dos & plats légèr. frottés, sinon bel ex. 

(Nissen Ornith. 61  -  Ronsil 130) 

600/800 € 

 

447 – BEAUREGARD (Dr Henri)  Nos bêtes – 

Animaux utiles – Animaux nuisibles. 

2 vol. gd in-4 reliés pleine toile rouge percaline éditeur, 

illustré d'un grand décor animalier polychrome sur le 

premier plat, tranches dorées. Paris Colin 1896-1897. 

Mors en partie fendu, accroc en tête & pied du dos & 1 

cahier légèr. déboîté au vol. 1. Très bel état intérieur 

aux 2 vol. 

50/60 € 



 

448 – BOUE (H.) & CHANTON (R.)  Zoologie.  

3 vol. in-8 brochés. Paris Doin 1957-1962. Très 

nombreuses figures. Très bel ex. 

30/40 € 

 

449 – BUFFON  Œuvres complètes. 

12 vol. in-4 reliés ½ chagrin rouge, dos à nerfs. Paris 

Garnier 1853-1855. Bel ex. 

(Nissen 704) 

200/300 € 

 

450 – BUFFON Œuvres complètes. 

8 vol. pt in-4 reliés ½ basane rouge, dos lisse. Paris 

Furne & Bureau 1839. 

[T. 1-2-3-4 suite-5-5 suite-6-6 suite] 

100/150 € 

 

451 – BUFFON  Œuvres complètes. Mises en ordre et 

précédées d'une notice historique par M. A. Richard, 

suivies de l'Histoire naturelle générale et particulière 

des mammifères et des oiseaux, découverte depuis 1788 

jusqu'à nos jours par LESSON et Histoire des progrès 

des sciences naturelles depuis 1789 jusqu'à nos jours 

par le Baron G. CUVIER. 

32 vol. in-8 reliés ½ basane verte, dos à nerfs orné & 4 

vol. de compléments. Paris Baudoin & Delangle 1827-

1828. Avec 1 portrait, 3 cartes dépliantes & 197 

planches en taille-douce en noir. 

Plats frottés, coins élimés, rousseurs & mouillures par 

endroits, sinon bel ex. 

Soit 36 vol. 

400/500 € 

 

452 – CAZIN (F.J.)  Traité pratique et raisonné des 

plantes médicinales indigènes et acclimatées avec un 

atlas de 200 plantes lithographiées. 

1 fort vol. gd in-8 reliure éditeur. Paris Asselin & 

Houzeau 1886 (5e éd. rev. corr. & augm.). In fine, Atlas 

de 40 planches en couleurs. 

100/150 € 

 

453 – COLETTE  Splendeur des papillons. 

1 plaquette in-4 brochée, couverture couleurs rempliée. 

Paris Plon 1936 (E.O.). Très bel ex. Contient 12 

planches de papillons exotiques reproduits directement 

en couleurs naturelles. 

40/50 € 

 

454 – COLLECTIF  Dictionnaire des sciences 

naturelles. 

- Dumont de Sainte-Croix. Planches 2e partie : règne 

organisé. Zoologie – Ornithologie. 118 planches 1816-

1830. 

- Duméril (A.M.C.) & Desmarest (A.G.) Planches 2e 

partie : règne organisé . Zoologie – Insectes, crustacés. 

118 planches 1816-1830. 

- Cloquet (H.) Planches 2e partie : règne organisé. 

Zoologie – Poissons et reptiles. 125 planches 1816-

1830. 

- Planches A – E  117 planches en noir. 

- Planches G – R 144 planches en noir. 

Soit un total de 622 planches. Paris Crévot, Méquignon-

Marvis. 

Joint : BRONGNIART  Histoire naturelle populaire – 

L'homme et les animaux. Ouvrage illustré de 870 

figures. 

1 fort vol. in-4 all. relié pleine toile verte, dos lisse, 

dentelle d'encadrement sur les plats. Paris Flammarion 

s.d. 

Joint : PIZZETTZ (J.)  Galerie des naturalistes. 

Histoire des sciences naturelles depuis leur origine 

jusqu'à nos jours. Ornée de 17 portraits hors-texte. 

1 vol. gd in-8 all. reliure percaline, dos à nerfs orné de 

fleurons, plaque du Lycée Condorcet sur le premier plat. 

Paris Hennuyer 1893 (2e éd.) Bel ex. 

Soit 3 vol. 

150/200 € 

 

455 – COLLECTIF  Nouveau dictionnaire d'histoire 

naturelle appliquée aux arts. 

24 vol. in-8 reliés ½ basane, dos lisse orné, tranches 

jaspées + 2 vol. de planches (266 planches). Paris 

Deterville An XI-1803 – An XII-1804 (2e éd.). Bel ex. 

Soit 26 vol. 

200/300 € 

 

456 – COLLECTIF  Tableaux de l'Histoire Naturelle – 

Enseignement par les yeux d'après Cuvier, Blainville, 

Laurent de Jussieu etc. 

1 vol. in-4 relié percaline, dos lisse à caissons très orné, 

tranches dorées. Paris Pigoreau s.d. (fin XIXe) 

40/50 € 

 

457 – CORNISH (sous la direction de Charles J.)  

Les animaux vivants du Monde. Histoire naturelle 

illustrée d'après la photographie directe. Les 

mammifères – les oiseaux, poissons, reptiles, etc. 

2 vol. in-4 reliés percaline rouge, dos à nerfs à caissons 

fleuris. Paris Flammarion s.d. Avec 25 planches en 

couleurs hors-texte. Très bel ex. 

Joint : COUTIERE (Henri)  Le monde vivant. Histoire 

naturelle illustrée. 

5 vol. in-4 reliés percaline rouge éditeur, dos lisse orné. 

Paris Ste des Atlas Pittoresques 1927-1930. Avec 276 

planches en couleurs. 

E.A.S. de l'auteur. Bel ex. 

Soit 7 vol. 

100/150 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



458 – COSTE (Abbé H.)  Flore descriptive et illustrée 

de la France, de la Corse et des contrées limitrophes. 

3 forts vol. in-8 all. brochés. Paris Blanchard 1937 (2e 

éd.). Très nombreuses illustrations (4354 fig.). Très bel 

ex. non coupé. 

Joint : CORBIERE (L.)  Nouvelle flore de Normandie 

contenant la description des plantes qui croissent 

spontanément ou sont cultivées en grand... 

1 fort vol.  in-12 relié pleine toile plastifiée. Caen 

Lanier 1893. Coiffes & coins frottés. 

Soit 4 vol. 

60/80 € 

 

459 – DUFOUR (L.)  ATLAS des champignons 

comestibles et vénéneux. Avec 80 planches coloriées 

représentant 191 champignons communs en France. 

1 vol. gd in-8 relié ½ maroquin, dos à nerfs à liserés 

dorés. Paris Klincksieck 1891. 

100/150 € 

 

460 – FABRE (J.H.)  Mœurs des insectes – Les 

auxiliaires – La vie des insectes – Poésies françaises et 

provençales. 1 des 125 ex. celui-ci 1 des 95 sur 

Hollande (n° 122). 

Joint : du même  Le monde merveilleux des insectes. 

Illustré de 45 dessins & 16 planches d'après P. Méry. 

1 vol. gd in-4 relié ½ basane, dos à nerfs, tête dorée. 

Paris Delagrave 1942. Bel ex. 

Joint : CAMBEFORT (Yves)  L'œuvre de Jean-Henry 

Fabre. 

Joint : REVEL (E.)  J.H. Fabre, l'homère des insectes. 

Soit 7 vol. 

60/80 € 

 

461 – GILLET (C.C.)  Les Hyménomycètes ou 

Description de tous les champignons qui croissent en 

France. 

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin vert à coins, dos à nerfs 

orné. Alençon Thomas 1874. Bel ex. 

Joint : QUELET (Lucien)  Flore mycologique de la 

France et des pays limitrophes. 

1 vol. in-8 relié ½ chagrin vert à coins, dos à nerfs. Paris 

Doin 1888. Bel ex. 

Soit 2 vol. 

150/200 € 

 

462 – GILLET & MAGNE  Nouvelle Flore française. 

1 vol. in-8 relié ½ basane blonde, dos à nerfs. Paris 

Garnier 1887 (6e éd. rev. & corr.) Nombreuses 

illustrations. Bel ex. 

Joint : De LA DEVANSAYE & GOIN  Le Nouveau 

Jardinier illustré pour 1893. 

1 fort vol. in-8 relié ½ chagrin vert, dos à nerfs. Paris 

Goin. 

Soit 2 vol.  

50/80 € 

 

 

 

 

463 – ANONYME [GRZIMEK]  Le monde animal en 

13 volumes. 

Encyclopédie de la vie des bêtes.  

13 vol. + 1 vol. d'index pt in-4 reliés, sous jaquette 

couleurs. Zurich Ed. Stauffacher 1971-1975. Rare 

complet de l'index. 

100/150 € 

 

464 – GUERIN (F.E.)  Dictionnaire pittoresque 

d'Histoire naturelle et des phénomènes de la nature... 

9 vol. gd in-4 reliés ½ basane, dos lisse orné. Paris 

Bureau de Souscription 1833-1839 (E.O.). Sans les 

atlas. 

Coins émoussés sinon bel ex. 

(Nissen Zool. 4616  -  Graesse III – 171) 

120/150 € 

 

465 – HAFLIGER (Ernest) – BRUN-HOOL (Joseph)  

Flore sauvage. Tables d'adventice des cultures 

agricoles. Présentation synoptique de la flore adventice 

des cultures agricoles. 

1 fort vol. en ff. in-4 contenant 127 planches en 

couleurs, avec description très complète, sous boîte-

coffret. Bâle Ciba-Geigy 1975. A l'état de neuf. 

Joint : GENTIL (Ambroise)  Petite flore manuelle 

contenant l'analyse et la description sommaire des 

plantes vasculaires de la Sarthe. 

1 vol. in-12 relié pleine toile janséniste, dos lisse. Le 

Mans Monnoyer 1898. Bon ex. 

Joint : REUTTER (Dr L.)  Traité de matière médicale 

– Drogues végétales – Drogues animales et de chimie 

végétale. Avec 293 figures. 

1 fort vol. in-4 relié ½ basane, dos lisse à liserés dorés. 

Paris Baillière 1923. Illustrations. 

Coins usés sinon bon ex. 

Soit 3 vol.  

60/80 € 

 

466 – HISTOIRE NATURELLE des INSECTES 

(collection des suites à Buffon) 

- LEPELETIER de SAINT-FARGEAU (Cte Amédée)  

Hyménoptères (4 vol.) 48 pl. 

- WALCKENAER (Baron) & GERVAIS (Paul)  Aptères 

(4 vol.) 52 pl. 

- RAMBUR (P.)  Névroptères (1 vol.) 12 pl. 

- AMYOT (C.J.B.) & AUDINET SERVILLE  

Hémiptères (1 vol.) 12 pl. 

- MACQUART (M.)  Diptères (2 vol.) 24 pl. 

- AUDINET SERVILLE  Orthoptères (1 vol.) 14 pl. 

13 vol. in-8 + 1 ATLAS in-4 – 162 planches, reliés ½ 

basane rouge, dos à fx nerfs à liserés dorés. Paris Roret 

1834 à 1847. 

Pt mq sur certaines reliures, rousseurs éparses sinon 

bel ex. De la bibliothèque de Talhouët. 

(Nissen Zool. 2452 – 4319 – 3278 – 107 – 2644 – 157) 

400/500 € 

 

 

 

 



467 – LESSER  Théologie des insectes ou 

Démonstration des perfections de Dieu dans tout ce qui 

concerne les insectes. 

2 vol. in-8 reliés plein veau marbré époque, dos lisse à 

caissons fleuris, tranches jaspées. Paris Chaubert & 

Durand 1745. Avec 2 planches dépliantes in fine. 

Coiffe sup. du vol. 1 élimée, 4 coins usés sinon bel ex. 

(Nissen Zool. 2460) 

50/60 € 

 

468 – LESSON (R.P.)  Mœurs, instinct et singularités 

de la vie des animaux. Mammifères. 

1 vol. pt in-8 relié ½ basane verte (post.) dos à nerfs 

daté en pied, couverture d'origine collée. Paris Paulin 

1842 (E.O.) 

Rousseurs éparses sinon bel ex. 

Joint : MILNE EDWARDS (H.)  Elémens de Zoologie 

ou Leçons sur l'anatomie, la physiologie, la 

classification et les mœurs des animaux : Animaux sans 

vertèbres. 

1 vol. in-8 cartonné, dos lisse. Paris Fortin, Masson 

1843 (2e éd.). Nombreuses figures in-txt. 

Joint : COLLECTIF  ATLAS des mammifères de 

Charente-Maritime. 

1 tapuscrit de 102 pp. gd in-4 broché. Paris M.N.H.N. 

1991. 

Soit 3 vol. 

40/50 € 

 

469 – MALO (Charles)  Les papillons. 

1 vol. in-18 relié plein veau époque, dos lisse orné. 

Paris Janet s.d. [1816] (E.O.). Texte-frontispice & 11 

planches en couleurs hors-texte gravées d'après les 

dessins de Pancrace Bessa. Bel ex. 

120/150 € 

 

470 – MANGIN (Arthur)  Le désert et le monde 

sauvage. Illustrations de Yan Dargent, Foulquier & 

Freeman. 

1 vol. gd in-8 relié percaline, dos à nerfs à caissons 

dorés, tranches de même. Tours Mame 1866. 

Plats légèr. frottés sinon bel ex. sans rousseurs. 

Joint : du même  Nos ennemis et nos alliés. Etudes 

zoologiques. Illustrations de Bayard, Freeman, Gerlier 

& Yan Dargent. 

1 fort vol. gd in-8 all. relié percaline rouge éditeur, dos à 

nerfs à caissons ornés, tranches dorées. Tours Mame 

1870 (E.O.). Plaque du Prix du Concours Académique 

d'Angers 1877 sur le 1er plat. Bel ex. 

Joint : du même  L'air et le monde aérien. 

1 vol. gd in-4 relié percaline rouge éditeur, dos lisse 

orné, grande plaque noire et or décorée d'oiseaux, de 

fleurs, de papillons et d'insectes, dans un quintuple filet 

d'encadrement doré, tranches dorées. Tours Mame 1884. 

Nombreuses illustrations in-txt. Très bel ex. 

Soit 3 vol. 

40/50 € 

 

 

 

471 – MONTEGUT (Jacques)  L'Encyclopédie 

analytique des champignons. 

2 forts vol. gd in-4 reliés pleine toile rouge bradel, triple 

filet doré sur les plats. Orgeval S.E.C.N. 1992. 

Abondante iconographie en couleurs. A l'état de neuf. 

60/80 € 

 

472 – PLANET (Louis-Marie)  Histoire naturelle de la 

France – Coléoptères. Avec 27 planches dont 26 en 

couleurs & 271 figures in-txt par L. Fairmaire. 

1 fort vol. in-8 relié pleine toile. Paris Deyrolle fils 

1913. Bon ex. 

Joint : BERTHOUD (S. Henry)  Le monde des 

insectes. Illustré d'un grand nombre de vignettes sur 

bois & dessins de Yan Dargent. 

1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à nerfs orné, 

couverture conservée. Paris Garnier s.d. Bel ex. sans 

rousseurs. 

Joint : LUCAS (H.)  Les architectes de la nature 

d'après J.G. Wood. 

1 vol. in-4 relié percaline, dos à nerfs à caissons ornés, 

tranches dorées. Paris Furne, Jouvet 1870. Bel ex. 

Soit 3 vol. 

100/150 € 

 

473 – POUCHET (F.A.)  Mœurs et instincts des 

animaux. Avec 164 gravures. 

1 vol. in-4 all. percaline éditeur, tranches dorées. Paris 

Hachette 1891 (Nlle éd.). 

Reliure fripée & légèr. usée, rousseurs éparses. 

Joint : RENGADE (Dr J.)  La réaction naturelle et les 

êtres vivants. Histoire générale du monde terrestre – 

géologie – botanique. 

1 fort vol. in-4 all. relié ½ chagrin, dos lisse à liserés 

dorés. Paris Librairie Illustrée / Dreyfous 1883. 

Illustrations n. & coul. 

Joint : ROUSSE (B.)  Instinct, mœurs et sagacité des 

animaux ou Lettres de deux amies sur l'histoire 

naturelle. Orné de vignettes d'après les dessins de M. 

Huet. 

1 vol. gd in-12 relié pleine basane, dos lisse orné 

d'arabesques, premier plat orné d'un cartouche du 

collège de Toulenne. Paris Ledentu 1834 (2e éd.). 

Rousseurs éparses, fente à 1 mors en pied, coins élimés. 

Soit 3 vol.  

50/60 € 

 

474 – ROLLINAT (Raymond)  La vie des reptiles de 

la France centrale. Avec 11 planches en quadrichromie 

& 24 planches en héliogravure. 

1 vol. gd in-8 all. broché. Paris Delagrave 1937 (2e éd.). 

Usures d'usage. Intérieur très frais. 

40/50 € 

 

475 – SARTORY (A.) & MAIRE (L.)  Les 

champignons vénéneux. 

1 vol. gd in-8 all. broché. Paris Le François 1921. Avec 

10 planches en trichromie d'après les aquarelles de G. 

Raess. Très bel ex. 

20/30 € 



476 – STOLL (Caspar)  Représentation exactement 

coloriée d'après nature, des cigales et des punaises qui 

se trouvent dans les quatre parties du monde, l'Europe, 

l'Asie, l'Afrique et l'Amérique...  

2 parties en 1 vol. in-4 relié ½ basane à coins, dos lisse 

à dentelles dorées. Amsterdam Sepp 1780. Avec 30 

planches en couleurs hors-texte (10+20). Descriptions 

manuscrites en regard de chaque planche. 

Restauration à 1 coin en pied & à 1 mors, accroc en 

pied du dos, sinon bel ex. très frais. 

(Nissen Zool. 3999 & 4000) 

500/600 € 

 

477 – ANONYME [WILLEMET (Rémy) & COSTE 

(J. Fr.)]  Ornithologie abrégée de la France contenant 

les figures et la nomenclature en un grand nombre de 

langues de 134 espèces d'oiseaux gravées en taille-

douce. 

1 vol. pt in-4 relié ½ basane (post.) dos à nerfs à liserés 

dorés. Avec 134 planches hors-texte gravées sur cuivre. 

Neuwied s/le Rhin Sté Typographique 1794 (E.O.) Bel 

ex. 

(Nissen Ornith.700  -  Ronsil 2230) 

400/500 € 

 

VARIA 

 

478 – ALMANACH pour l'année 1832. Le bon 

Jardinier. 

1 fort vol. in-12 relié ½ veau époque, dos lisse à 

dentelles dorées. Paris Audot 1832. Avec 2 planches 

dépliantes gravées. 

Qques rousseurs sinon bon ex. 

40/50 € 

 

479 – BROSSARD (Ch.)  Géographie pittoresque et 

monumentale de la France. La France du Nord – La 

France de l'Ouest – La France de l'Est – La France du 

Sud-Ouest – La France du Sud-Est. Avec 800 gravures 

en couleurs, 1723 en noir & 87 cartes départementales. 

5 forts vol. in-4 reliure percaline rouge éditeur, dos lisse 

orné, tranches dorées. Reliure signée Engel. Paris 

Flammarion 1900 à 1903. Bel ex. 

200/300 € 

 

480 – CAIN (Sous la direction de Georges)  Paris. Les 

anciens quartiers. 

11 chemises à lacets contenants 40 planches chacune, de 

gravures imprimées en héliotypies par Le Deley Paris. 

100/150 € 

 

481 – CASSOU (Jean)  Picasso. Avec 160 

reproductions photographiques des œuvres de Picasso 

dont 16 en couleurs. 

1 vol. gd in-4 relié pleine toile grise. Paris Hypérion 

1940. 

Joint : Picasso. Coll. Couleurs des maîtres. 

1 vol. in-4 relié pleine toile. Paris Braun 1946. 

Soit 2 vol. 

30/40 € 

482 – [CATALOGUES] Galerie PETIT 

- Collection Octave Homberg – Catalogue de tableaux 

anciens – objets de haute curiosité, à la Galerie Petit 

(juin 1931). 

- Collection M. Rikoff – Catalogue de tableaux anciens 

– Objets d'art et d'ameublement, à la Galerie Petit 

(décembre 1907). 

- Collections Eugène Kraemer – Catalogue de tableaux 

anciens – Objets d'art & d'ameublement à la Galerie 

Petit (avril 1913). 

3 forts catalogues brochés in-4. 

Joint : REVUES 

13 revues Ridendo et 4 revues Purgon. 

Ridendo : mai-juin 1948 – mars 1949 – mai 1951 – 

mars 1954 – janvier, avril, mai, juin, décembre 1955 – 

février, mars, avril, juin 1954. 

Purgon : 4 numéros. 

Soit 3 catalogues & 17 revues. 

100/120 € 

 

483 – EIFFEL (Gustave)  La Tour de tros cents mètres. 

PLANCHES. 

1 vol. in-plano relié ½ percaline verte, dos lisse daté en 

pied. Paris Lemercier 1900 (E.O.). 

Il a été tiré de cet ouvrage 500 ex. numérotés sur vélin, 

celui-ci n° 92. Avec 47 planches + carte spéciale des 

environs de Paris, montées sur onglets. 

Mors fendus, coins usés. Intérieur très frais. 

500/600 € 

 

484 – FOURNEL (Victor)  Aux pays du soleil. Un été 

en Espagne – A travers l'Italie – Alexandrie et Le Caire. 

1 vol. percaline rouge éditeur (reliure signée Souze) 

tranches dorées. Tours Mame 1884 (2e éd.) Illustrations 

in & ht. Bel ex. 

40/50 € 

 

485 – GARNERAY  Voyages (Aventures et combats - 

Les pontons anglais). 

2 vol. pt in-8 reliés ½ chagrin, dos à fx nerfs. Paris 

Barba s.d. 

Rousseurs. 

30/40 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



486 – [GAVARD (Charles)]  Galeries Historiques de 

Versailles dédiées à S.M. La Reine des Français. 

13 vol. gd in-folio [60x43] reliés ½ chagrin, dos à nerfs. 

Paris Gavard 1838. 

Edition de grand luxe au format gd in-folio avec les 

figures tirées sur chine, collées hors-texte, et de 

vignettes sur bois dans le texte. 

Joint : [JANIN (Jules)]  Galeries Historiques de 

Versailles. Histoire de France servant de texte explicatif 

aux tableaux des Galeries de Versailles. 

4 vol. in-4 reliés ½ chagrin, dos fleuronnés & liserés 

dorés. Paris Gavard 1838-1841. 

Soit 17 vol. 

(Vicaire III-950) 

Ouvrage monumental exécuté au moyen du diagraphe, 

inventé par M. Gavard, capitaine au corps royal d'Etat-

Major, publié à l'initiative de Louis-Philippe qui venait 

de faire restaurer le château de Versailles. 

Reliures frottées & épidermées, coiffes usées, coins 

élimés, rousseurs éparses & quelques feuillets brunis. 

Au vol. 3 : mouillures dans la marge centrale. Au vol. 7 

: mouillures prononcées dans les marges au 2/3 de 

l'ouvrage, reliure atteinte. 

Les autres ouvrages sont en bon état. 

2000/3000 € 

 

487 – GRILLOT – De GIVRY  Le musée des sorciers, 

mages et alchimistes. 

1 vol. in-8 à la française, relié toile sous rhodoïd. Paris 

Tchou 1966. Très nombreuses illustrations. 

Joint : DONTENVILLE (Henri)  La France 

mythologique. 

1 vol. in-8 à la française relié toile sous rhodoïd. Paris 

Tchou 1966. Très nombreuses illustrations. 

Joint : ROUVEYRE (Edouard)  Analyse et 

compréhension des œuvres et objets d'art... 

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin à coins, dos à nerfs, 

couverture conservée. Paris Rey 1924. Très nombreuses 

illustrations. 

Dos & mors frottés. 

Joint : Collection : Les grands Hommes et leurs 

médecins. 

CHAMPION (P.) Louis XI et ses physiciens – 

VAUDOYER (J.L.) Ambroise Paré et les Valois – 

ROBIQUET (J.) Louis XIV et la Faculté – JALOUX 

(Ed.) Louis XV, le Roi, le malade. 

4 plaqu. gd in-12 brochées. Lyon Lab. Ciba 1935-1936. 

Illustrations. Bel ex. 

Joint : DULAURE (J.A.)  ATLAS Histoire-physique, 

civile et morale de Paris depuis les premiers temps 

historiques jusqu'à nos jours. 

1 vol. gd in-8 oblong sous couverture cartonnée. Paris 

Furne 1858 (6e éd. rev. corr. & augm. de notes et d'un 

appendice par J.L. Belin, avocat). 

Fortes rousseurs. 

Soit 7 vol. 

50/60 € 

 

 

 

488 – LE BON (Gustave)  La civilisation des Arabes. 

1 fort vol. in-4 relié ½ chagrin, dos lisse, plats et dos 

richement ornés de motifs d'arabesques dorés. Paris 

Firmin-Didot 1884 (E.O.) tranches dorées. Illustré de 10 

chromos, 4 cartes & 366 gravures dont 70 grandes 

planches. 

Plats légèr. frottés, rousseurs infimes sinon bel ex. 

60/80 € 

 

489 -  LOUIS (Antoine)  Dictionnaire de chirurgie, 

communiqué à l'Encyclopédie. 

2 vol. in-8 reliés plein veau époque, dos à nerfs à filets 

dorés, p. de t. & tom. Paris Saillant & Nyon 1789. Avec 

6 planches dépliantes ht. 

Coins en pied frottés ou usés. Bon état intérieur sinon 

bel ex. 

100/150 € 

 

490 – MALINGUE (Maurice)  Gauguin. 

1 vol. in-folio cartonnage bradel éditeur. Monaco 

Documents d'Art 1944. Très nombreuses illustrations n. 

& coul. Bel ex. 

40/50 € 

 

491 – PELOUZE (J.) & FREMY (E.)  Traité de 

chimie générale. 

6 vol. + 1 ATLAS gd in-8 reliés ½ chagrin marron, dos 

à nerfs. Paris Masson 1854-1855 (2e éd.). L'atlas 

comprend 53 planches sur double-page montées sur 

onglets. Très bel ex. 

100/150 € 

 

492 – PHOTOS 

43 photographies d'un raid en Afrique (circa années 

1930). 

Joint : 7 photographies d'un véhicule chasse-neige en 

montagne. 

Joint : 18 photographies [17x22] de l'usine Citroën 

(circa 1930). 

Soit 68 photos. 

80/100 € 

 

493 – PICARD (Alfred)  Le bilan d'un siècle (1801-

1900). 

6 forts vol. in-4 à la française reliés ½ chagrin, dos à 

nerfs. Paris Imprimerie Nationale 1906-1907.  

Exposition universelle internationale de 1900 à Paris. 

E.A.S. de l'auteur. Bel ex. 

50/60 € 

 

494 – REBATET (Lucien)  Une histoire de la musique. 

1 fort vol. gd in-8 à la française relié pleine toile rouge à 

la bradel. Paris Laffont, Bourgine 1969 (E.O.). 

Il a été tiré 500 ex. numérotés, celui-ci n° 78. Très bel 

ex. 

100/120 € 

 

 

 

 



495 – REY (A.) / FERON (L.)  Histoire du corps des 

gardiens de la Paix – Ville de Paris. 

1 vol. gd & fort in-8 relié ½ chagrin noir à coins, dos 

lisse à caissons de filets dorés, chacun orné d'un 

symbole républicain, couverture conservée, tête dorée. 

Reliure signée Engel. Paris Firmin-Didot 1896. Avec 1 

frontispice, 44 planches en couleurs & 266 gravures en 

noir. Bel ex. nominatif. 

80/100 € 

 

496 – RICHARD  Académie des Jeux contenant la 

règle de chacun des principaux jeux, la manière de 

jouer... 

1 vol. pt in-8 relié ½ basane, dos lisse orné de fleurons. 

Paris Delarue s.d. (Nlle éd.) 

LANDON (C.P.)  Salon de 1817. Recueil de morceaux 

choisis parmi les ouvrages de peinture et de sculpture au 

Louvre le 24 avril 1817. Orné de 60 gravures sur bois 

numérotés de 1 à 72, dont 11 dépliantes. 

1 vol. in-8 relié ½ veau vert à coins, dos à nerfs orné. 

Paris Pillet Aîné 1831. 

Dos en pied fendu sinon bel ex. 

30/40 € 

 

497 – [PHOTOS]  SEBE (Alain)  Moula-moula, le 

Sahara à vol d'oiseau. 

1 vol. gd in-4 carré, relié pleine toile sous jaquette 

couleurs & emboîtage bordé éditeur. Le Luc Sèbe 1981. 

Très bel ouvrage de photos sur le Sahara, à l'état de 

neuf. 

20/30 € 

 

498 – TROUSSEAU (A.) & PIDOUX (H.)  Traité de 

thérapeutique et de matière médicale. 

2 vol. gd in-8 reliés ½ basane, dos à nerfs. Paris Béchet 

Jeune 1862. Bel ex. 

70/80 € 

 

499 – Collection TYPES et COUTUMES (Horizons 

de France). 

12 vol. in-4 reliés ½ basane à coins, dos lisse, 

couverture conservée, tête dorée. Paris Horizons de 

France dont :  

Ceux d'Algérie (1929) – Alpe (1937) – Basques (1930) 

– Normandie (1930) – Corse (1935) – Nord (1938) – 

Bretagne (1930) – Provence (1939) – Gascogne (1929) 

– Auvergne (1928) – Alsace (1928) – Bourgogne 

(1936). 

Joint : Ceux des Pays d'Ouest (1943). 1 vol. broché. 

Accident en pied du dos. 

Soit 13 vol. 

200/300 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

500 – VACHON (Marius)  W. Bouguereau. 

1 vol. in-folio relié ½ maroquin à coins, dos à nerfs, tête 

dorée. Paris Lahure 1900 (E.O.). Illustré d'un portrait de 

l'artiste, de 16 gravures ht, de 90 in-txt en noir & en 

sanguine et de 20 planches photographiques. Bel ex. 

très rare. 

William Bouguereau, artiste peintre, est né à La 

Rochelle le 30 novembre 1825 et est décédé dans cette 

même ville le 19 août 1905. 

400/500 € 

 

501 – VILMORIN (Louise de)  L'opéra de l'odorat. 

Aquarelles de Guillaume Gillet. Préface de Colette. 

1 vol. in-4 broché, couverture couleurs. Paris Lanvin 

1949. Ex. numéroté. Joint 1 carte de visite Lanvin 

parfums. 

Joint : Les parfums de Lancôme. 

1 album publicitaire Paris Draeger 1945. E.A.S. 

Joint : Parfums Lucien Lelong. 

1 vol. pt in-8 broché, couverture rempliée. E.A.S. de L. 

Lelong. 

Soit 3 vol. 

80/100 € 

 

502 – VIOLLET-LE-DUC  Histoire de l'habitation 

humaine depuis les temps préhistoriques jusqu'à nos 

jours. Textes et dessins de l'auteur. 

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin percaline éditeur, dos à 

nerfs à caissons dorés, tranches de même. Paris Hetzel 

s.d.  

Rousseurs éparses, plats frottés sinon bel ex. 

Joint : LEMAITRE  Le Louvre. Monument et Musée 

depuis leurs origines jusqu'à nos jours. 

1 vol. in-4 relié ½ chagrin rouge, dos à nerfs à caissons 

ornés, tête dorée. Paris Sté Française Numismatique 

1878. 

Rousseurs éparses. 

Soit 2 vol.  

40/50 € 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 


